



Notice for Use:
Thank you for choosing Joyetech. Please read this manual carefully before use to ensure that your usage is correct. If you require any additional information or have any questions about the product or its use, please consult your local Joyetech agent, or visit our website at www.joyetech.com.

Product introduction:
Introducing the most advanced and powerful box mod with a large 2.4 inch TFT color display. Featuring an easy-to-access menu system on a fully responsive touchscreen, the CUBOID Pro presents all the vaping essentials as well as some unique cool features like changeable wallpaper, pedometer, preheat, reverse charging and over time protection. Powered by dual 18650 batteries, the CUBOID Pro applies a sophisticated temperature control suite coupled with a 200W maximum output.

Specification:
Mod size: 56.0mm(L)*30.0mm(W)*85.0mm(H)
Screen type: 2.4 inch TFT/CTP(Capacity Touch Panel) screen
Screen resolution: 320*240 dpi
Output wattage: 1-200W
Output mode: VW/VT(Ni, Ti, SS316)/TCR(M1, M2, M3) Mode
Features: responsive touch screen, well designed UI, easy-to-go interface, tap button, vibration motor, 2A quick charge, multi-protections, power bank, preheat, real-time clock, custom wallpaper
Resistance range: 0.05-1.5ohm for VT/TCR mode
0.1-3.5ohm for VW mode
Temperature range: 100-315°C/ 200-600°F
Battery using: Dual replaceable high rate 18650 cells (CDC≥25A)
Colors: silver, black, red, yellow, blue
Max charging current: 2.0A

Max output current: 50A
Max output voltage: 9V

How to use:
1. Power on/off:
Put the device up side down, Press the battery lid and push it to open. Put two 18650 batteries inside and close the battery lid. Press the fire button 5 times in quick succession to turn the device on or off.
Note: 1. Please always use high rate 18650 cells with continuous discharge current (CDC)≥25A.
2. Please pay attention to the positive and negative signs when installing the cells.
3. Do NOT use cells with torn casings for safety reasons.

2. Vaping
Hold the fire button and inhale through the mouthpiece. Release the fire button and exhale. Please choose the correct mode and adjust the wattage to a proper range according to your atomizer before use.

3. Charging & Upgrading
Please always use married high-rate 18650 cells, don't mix with different brands. This device adopts equalizing charge system which supports quick charge capability with max charging current up to 2.0A. You can also take out the cells and charge them in a stand alone charger. Download the latest firmware at www.joyetech.com/mvr-software/ if available and connect it with a micro USB cable to update or upload photos.

General settings:
Switch your vaping mode
Tap the cloud icon on the upper right to switch between VW/VT(Ni, Ti, SS)/TCR(M1, M2, M3) modes. (* The VT-SS mode was short for VT-SS316 which fits stainless steel 316 coil only.)

Parameter settings
Under VT/TCR mode, press "+" / "-" icon to adjust the temperature directly. Tap the temperature reading, it'll switch to your power reading. Then you're able to adjust the wattage by pressing "+" / "-" icon freely. Meanwhile, you can adjust them quickly by sliding the direct line above.
Under VW mode, press "+" / "-" icon to adjust the wattage directly.
Note: 1. VT/TCR mode only supports a maximum of 1.5 ohm. The device will automatically switch to VW mode when the resistance is larger than 1.5 ohm.
2. When Kanthal wire is applied under Temp/TCR mode, the device will also automatically switch to VW mode.

Lock the resistance
Under VT/TCR modes, when the atomizer is fitted (at room temperature), tap the ohm reading to lock/unlock the coil.

Set TCR value
With the TCR (Temperature Coefficient of Resistance) function, you can customize your temperature control coils (Ni, Ti, SS) on your own. Under TCR modes, tap M1/M2/M3, then you're able to set the TCR value directly.
TCR value range for normal temperature control coils:
Note: 1. The above TCR value is 10⁵ multiplied of its actual value.
2. Value range is among 1-1000.

Material	TCR Value Range
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titanium	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

System settings
Press the setting icon on the downside to enter into the system setting menu. After you make the adjustment, press the setting icon again to confirm and go back to the upper menu.
On the 1st row, you can set the time/date.

On the 2ed row, you can adjust the screen brightness.
On the 3rd row, you can set the screensaver. You're able to choose clock (digital and analog) or photo (upload via VT software) to display and set its duration.
On the 4th row, it's the vapor hub. There you can set the timeout duration, preheat parameter (power and duration) and nicotine strength. When the preheat is on, you'll notice a small "P" icon on the upper info bar.
On the 5th row, you can reset your puff data, step data or clear all system settings.
On the 6th row, you can turn on USB charge function (charge your electronic device with Avatar RC adapter)
On the 7th row, you can check the system info (hardware version and software version).

General functions:
Stealth function
When the device is on, tap the Luna icon on the upper left to turn stealth mode on/off. When it turns grey, then the stealth mode is on. Still vape with the display off.

Wallpaper
The CUBOID Pro supports wallpaper display. Download the latest firmware at www.joyetech.com/mvr-software/ and open the folder. Initiate the program and connect the device to the computer. Click the photo button and upload the photos you prepared. It should be in .jpg format with 240(W)*320(H) max pixel and shall be saved as numbers from 01-100.
When photos are successfully uploaded, tap the square icon on the bottom left to activate the wallpaper. Slide the photo to the left or right to switch the wallpaper. You can still check the current mode and settings on the upper and lower sides. Long press the photo you're able to delete it.
Tap the cloud icon on the bottom right to switch back to the normal vaping interface.

Puff and pedometer
When the device is under normal vaping interface, tap the round icon on the bottom right to enter into the puff and pedometer

calculator interface. Slide to switch between the two interface. Tap the interface to check the result.
Under puff interface, tap "+" / "-" icon to set your daily max puffs limit. When you reached the limit, you can't continue to vape anymore in the day.
Under pedometer interface, tap the round icon on the bottom right to set your body info.

Indication and protection
Over 10 Second Protection: When the fire button is pressed over 10 seconds, the device will shut down automatically for safety reasons. Press the fire button 5 times to turn the device on again.

Atomizer Short-circuit Protection: When atomizer short-circuit occurs, the screen will display Atomizer Short.

No Atomizer Alert: When you press the fire button and the screen displays No Atomizer Found. That mainly because there's no atomizer attached on the battery or it is not tightly secured.

Weak Battery Alert:
When the device is working with the atomizer where battery voltage is under 2.9V, the screen will display Weak Battery. Meanwhile, output power will be reduced accordingly.

Low Power Alert:
When the battery voltage is under 3.3V, the screen will show Battery Low. If you continue to press the fire button, it will show Battery low lock, then stop working. Please recharge the battery to reactivate. As soon as charging has commenced low-voltage protection will be unlocked.

Atomizer Low Alert: When resistance of the coil is lower than 0.1ohm under VW mode (or < 0.05ohm under TC/TCR mode), the screen will display Atomizer Low.

Temperature Protection:
Under TC/TCR mode, when the actual coil temperature reaches to the set temperature, the screen will show Protect.

Device Too Hot Alert:
When the temperature of device is higher than 70 C, output will shut off automatically and display Device Too Hot.

Imbalanced Batteries Alert: If the voltage difference of the cells reaches to 0.3V or higher, "Imbalanced Batteries" will display when connect to the charger.

Charge Error Alert: If the device detects no charging current while plugged into the charger, the screen will show "Charge Error".

Check Battery Alert: When the device is powered on and plugged into the charger, if the cells are not put inside or accidentally placed opposite, the screen will show "Check Battery".

Check USB Adapter Alert: If the voltage of the adapter is 5.8V or higher, the screen will appear "Check USB Adapter" when plugged into the charger or pressing the fire button.

Battery using:
1. Please use correct charging equipment by reputable suppliers.
2. Please choose good batteries from reputable companies.
3. Please put the batteries on a hard surface when charging.
4. Please turn off the device when it is not in use.
5. Please use dry cloth to clean the battery and its terminals when needed.
6. Don't use batteries with torn casings.
7. Don't leave the charging batteries unattended.

8. Don't expose the battery to extreme heat, cold or direct sunlight.
9. Keep away from water or any liquids.

Precautions:
1. Don't use the device in stormy weather or dust condition.
2. Connect the USB port and charger properly. Unplug the charger when the charging is completed.
3. Don't put the device in your pocket or handbag directly; don't mix it with coins, jewelry or other hard objects.
4. The charger and battery may heat when charging, keep away from flammable gas, liquid or other materials.

Warning:
1. Keep out of reach of children.
2. This device is not recommended for use by people under 18 or non-smokers.
3. This device is not suitable for use by pregnant or breast-feeding women.
4. This device is not suitable for use by people who're allergic or sensitive to nicotine or those who can't use nicotine products for health reasons.
5. This device is not suitable for use by people who has cardiovascular disease or respiratory disease.
6. This device is not suitable for use by people who diseases like cardiac dysfunction, high blood pressure or diabetes.

Attention:
1. Only have your device repaired by Joyetech. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the device in high temperatures or damp conditions, as this may damage the device. The appropriate operation temperature is within 0 C to 45 C while charging and -10 C to 60 C while in use.
3. Do not attempt to combine the device with parts of other brands of e-cigarettes. Joyetech will not take responsibility and your warranty will be void if any damage caused by this way.

Warranty terms:
Please refer to your Joyetech product warranty card. We are not responsible for any damage caused by user error. Our warranty is not valid for products purchased from third party vendors.

Joyetech agrees to provide repair under warranty pursuant to the following terms and conditions:

- This warranty provides repair free of charge for defective Joyetech brand merchandise. Warranty period is 90 days from date of purchase by the end user.
- This warranty may be void as a result of any of the following conditions:
 - * Customer does not provide warranty card and original receipt of purchase.
 - * Merchandise failure or damage is caused due to improper use or unauthorized repair.
 - * Merchandise failure or damage as a result of excessive force such as dropping.
 - * Merchandise failure or damage as a result of usage outside of recommended operating conditions (see precautions in usage manual).
 - * Merchandise failure or damage caused by improper use of water or other liquid (see usage manual for operating instructions).
 - * Merchandise failure or damage due to usage with non-Joyetech components (charger, battery, and power cable).
- This warranty does not cover personal items or consumable goods and attachments, including but not limited to: mouthpiece, cartridge, atomizer head, lanyard, and leather sheath.
- This warranty does not cover any non-Joyetech brand products. This warranty is only valid for eligible Joyetech brand products during the warranty period of 90 days after date of purchase as indicated on proof of purchase.

Joyetech reserves the right of final decision in all warranty cases.
Joyetech may interpret and revise the content of this warranty terms.

English | 10

Avis d'utilisation:

Merci d'avoir choisi Joyetech. Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l'utiliser pour vous assurer que votre utilisation est correcte. Si vous avez besoin d'informations supplémentaires ou avez des questions sur le produit ou son utilisation, veuillez consulter votre agent Joyetech local ou visiter notre site Web à l'adresse www.joyetech.com.

Présentation du produit:

Présentation d' un mod avancé et puissant avec un grand écran couleur TFT de 2,4 pouces. Doté d'un système de menu facile à utiliser à son écran tactile totalement réactif, le CUBOID Pro possède tous les éléments essentiels à la vape ainsi que des fonctions uniques comme le fond d'écran interchangeable, le podomètre, le préchauffage, la charge inverse et la protection des 10 secondes. Alimenté par deux accumulateurs 18650, CUBOID Pro comporte un mode contrôle de température sophistiqué couplé à une sortie maximale de 200W.

Spécification:

Taille du mod: 56,0mm (L) * 30,0mm (W) * 85,0mm (H)

Type d'écran: écran 2,4 pouces TFT / CTP (écran tactile)

Résolution de l'écran: 320 * 240 dpi

Puissance de sortie: 1-200W

Mode: mode VW/VT(Ni, Ti, SS316)/TCR(M1, M2, M3)

Caractéristiques: écran tactile sensible, UI bien conçu, interface facile à utiliser, bouton de tir sensitif, moteur vibratoire, charge rapide 2A, multi-protections, power bank, pré-chauffage, horloge temps réel, écran personnalisable

Résistances acceptées: 0.05-1.5ohm pour le mode Temp/TCR
0.1-3.5ohm pour les modes Puissance

Contrôle de température: 100-315°C/ 200-600°F

Profondeur du pin 510: 4.0-5,5mm

Batterie: Accumulateur 18650 (Courant de charge continue ≥25A)

French | 1

Couleurs : argent, noir, rouge, Jaune, bleu

Courant de charge max: 2.0A

Courant de sortie max: 25A

Courant de voltage max:9V

Comment utiliser:**1. Mise sous / hors tension:**

Retournez l' appareil. Appuyez sur le couvercle de la batterie et faites le glisser pour l'ouvrir. Mettez deux accumulateurs

18650 à l'intérieur et refermez le couvercle. Appuyez brièvement sur le bouton de tir 5 fois pour allumer ou éteindre l'appareil.

Remarque: 1. Utilisez toujours des accumulateurs18650 à haut débit avec courant de décharge continu (CDC) ≥25A.

2. Faites attention aux signes positifs et négatifs lors de l'installation des accumulateurs.

3. NE PAS utiliser d' accumulateurs avec des enveloppes déchirées pour des raisons de sécurité.

2. Vaping

Tenez le bouton de tir et inspirez par l' embout buccal. Relâchez le bouton de tir et expirez. Choisissez le mode correct et ajustez la puissance à une puissance appropriée selon l' atomiseur installé avant utilisation.

3. Charge et mise à jour

Utilisez toujours les mêmes paires d' accumulateurs 18650 à haut débit, ne les mélangez pas avec différentes marques. Le CUBOID TAP adopte un nouveau système d' équilibrage de charge qui prend en charge une capacité de charge rapide avec un courant de charge maximum de 2,0A. Vous pouvez également retirer les accumulateurs et les charger dans un chargeur autonome. Le port micro-USB se trouve en bas de la box. Téléchargez le firmware le plus récent sur www.joyetech.com/mvr-software / si disponible et connectez-le avec un micro câble USB pour la mise à jour.

Réglages généraux:

2 | French

Changez votre mode de vape

Appuyez sur l'icône du nuage en haut à droite pour basculer entre les modes VW / VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3). (* Le mode VT-SS est le raccourci de VT-SS316 qui s'adapte uniquement aux résistances 316 en acier inoxydable).

Paramètres

En mode VT/TCR, appuyez sur l'icône "+" / "-" pour régler la température directement. Appuyez sur la lecture de la température, elle passera à votre lecture de puissance. Ensuite, vous pouvez ajuster la puissance en appuyant librement sur l'icône "+" / "-". vous pouvez aussi les régler rapidement en glissant votre doigt sur la ligne directe.

En mode VW, appuyez sur l'icône "+" / "-" pour régler la puissance directement.

1. Le mode Temp / TCR prend uniquement en charge les résistances de 1,5 ohm max. L'appareil passe automatiquement en mode VW lorsque la résistance est supérieure à 1,5 ohm.

2. Lorsque le fil Kanthal est appliqué sous le mode Temp / TCR, l'appareil passe automatiquement en mode VW.

Bloquer la résistance

Dans les modes VT / TCR, lorsque l'atomiseur est installé (à température ambiante), appuyez sur la valeur ohm pour verrouiller / déverrouiller la résistance.

Définir la valeur TCR

Avec la fonction TCR (Coefficient de température de résistance), vous pouvez personnaliser vos valeur du TCR (Ni, Ti, SS) qui influe sur le contrôle de température.

En mode TCR, appuyez sur M1 / M2 / M3, pour régler la valeur TCR directement.

Plage de valeurs TCR pour les bobines normales de contrôle de la température:

Materiaux	Valeur TCR
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titane	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

French | 3

Remarque: 1. La valeur TCR ci-dessus est multipliée par 10⁵ de sa valeur réelle.

2. La fourchette de valeur est de 1 à 1 000.

Les paramètres du système

Appuyez sur l'icône de réglage à la baisse pour entrer dans le menu de réglage du système. Après avoir effectué le réglage, appuyez à nouveau sur l'icône de réglage pour confirmer et revenir au menu supérieur.

Sur la 1ère rang, vous pouvez définir l'heure / la date.

Sur la ligne 2ed, vous pouvez régler la luminosité de l'écran.

Sur la 3ème ligne, vous pouvez configurer l'économiseur d'écran. Vous pouvez choisir l'horloge (numérique et analogique) ou la photo (télécharger via le logiciel VT) pour afficher et définir sa durée.

Sur la 4ème rangée, c'est le concentrateur de vapeur. Vous pouvez définir la durée de temporisation, le paramètre de préchauffage (puissance et durée) et la teneur en nicotine. Lorsque le préchauffage est allumé, vous remarquerez une petite icône "P" sur la barre d'information supérieure.

Sur la 5ème rangée, vous pouvez réinitialiser vos données, données échelonnées ou effacer tous les paramètres du système.

Sur la 6ème rangée, vous pouvez activer la fonction de charge USB (chargez votre appareil électronique avec l'adaptateur Avatar RC)

Sur la 7ème ligne, vous pouvez vérifier les informations système (version matérielle et version du logiciel).

Fonctions générales:**Fonction furtive**

Lorsque l'appareil est sous tension, appuyez sur l'icône de la Lune en haut à gauche pour activer / désactiver le mode furtif.

Quand il devient gris, le mode furtif est activé. Vous pouvez toujours vaper même avec l'affichage éteint.

Fond d'écran

Le CUBOID Pro prend en charge l'affichage du fond d'écran. Téléchargez le firmware le plus récent sur www.joyetech.com/mvr-software/

4 | French

et ouvrez le dossier. Lancez le programme et connectez l'appareil à l'ordinateur. Cliquez sur le bouton photo et téléchargez les photos que vous avez préparées. Il devrait être au format .jpg avec 240 (W) * 320 (H) pixel maximum et doit être sauvegardé en chiffres de 01 à 100.

Lorsque les photos sont téléchargées avec succès, appuyez sur l'icône carrée en bas à gauche pour activer le fond d'écran.

Faites glisser la photo vers la gauche ou vers la droite pour changer le fond d'écran. Vous pouvez toujours vérifier le mode actuel et les réglages sur les côtés supérieur et inférieur. Appuyez longuement sur la photo que vous pouvez la supprimer.

Appuyez sur l'icône du nuage en bas à droite pour revenir à l'interface de vagem normale.

Puff et podomètre

Lorsque l'appareil est en mode normale, appuyez sur l'icône ronde en bas à droite pour entrer dans l'interface de calcul de bouffées et podomètre. Faites glisser pour basculer entre les deux interfaces. Appuyez sur l'interface pour vérifier le résultat.

Sous l'interface bouffée, appuyez sur l'icône "+" / "-" pour définir la limite maximale quotidienne de vos bouffées. Lorsque vous avez atteint la limite, vous ne pouvez plus continuer de vaper dans la journée.

Sous l'interface podomètre, appuyez sur l'icône ronde en bas à droite pour définir les informations de votre corps.

Indication et protection

Protection Plus de 10 secondes: Lorsque le bouton de tir est pressé pendant 10 secondes, la puissance s'éteint et l'écran affichera Over 10s protection

Protection contre les courts-circuits: Lorsqu' un court-circuit avec l'atomiseur se produit, l'écran affiche Atomizer Short.

Alerte absence d' atomiseur: Lorsque vous appuyez sur le bouton de tir et que l'écran affiche No Atomizer Found. C'est principalement parce qu'il n'y a pas d'atomiseur attaché sur la batterie ou qu'il n'est pas bien fixé.

Alerte batterie faible: Lorsque l'appareil fonctionne avec l'atomiseur où la tension de la batterie est inférieure à 2,9V, l'écran affichera batterie faible. Pendant ce temps, la puissance de sortie sera réduite en conséquence.

Alerte puissance faible: lorsque la tension de la batterie est inférieure à 3,3 V, l'écran affiche la batterie faible. Si vous continuez à appuyer sur le bouton de tir, le verrouillage de la batterie sera affiché, puis cessera de fonctionner. Veuillez recharger la batterie

French | 5

pour la réactiver. Dès que la charge a commencé, la protection basse tension se déverrouille.

Alerte atomizer low: Lorsque la valeur de la résistance est inférieure à 0.1ohm en le mode VW (ou <0.05ohm sous le mode TC / TCR), l'écran affiche Atomizer Low.

Protection de la température: En mode TC / TCR, lorsque la température réelle de la résistance atteint la température réglée, l'écran affichera Protect.

Alerte haute température: Lorsque la température de l'appareil est supérieure à 70 °C, la sortie s'arrête automatiquement et affiche périphérique trop chaud.

Alerte déséquilibre de la batterie: si la différence de tension des cellules atteint 0,3 V ou plus, le message "Batteries déséquilibrées" s'affichent dès la connexion au chargeur.

Alerte erreur de charge: Si l'appareil ne détecte pas de courant de charge lorsqu'il est branché sur le chargeur, l'écran affiche «Erreur de charge».

Vérifiez l'alerte de la batterie: Lorsque l'appareil est sous tension et branché sur le chargeur, si les cellules ne sont pas placées ou accidentellement placées en face, l'écran affichera "Vérifier la batterie".

Alerte vérification de l'adaptateur USB: si la tension de l'adaptateur est de 5,8 V ou plus, l'écran apparaît "Vérifiez l'adaptateur USB" lorsqu'il est branché sur le chargeur ou appuyez sur le bouton de tir

Utilisation de la batterie:

1. Veuillez utiliser l'équipement de charge correct par des fournisseurs réputés.

2. Veuillez choisir de bonnes batteries des compagnies honorables.

3. Veuillez mettre les piles sur une surface dure pendant le chargement.

4. Veuillez éteindre l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

5. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer la batterie et ses bornes si nécessaire.

6. Ne pas utiliser de piles avec des revêtements déchirés.

7. Ne laissez pas les batteries en charge sans surveillance.

8. N'exposez pas la batterie à une chaleur extrême, à la lumière froide ou directe du soleil.

6 | French

9. Conserver à l'écart de l'eau ou de tout liquide.

Précautions:

1. N'utilisez pas l'appareil en cas de tempête ou de poussière.

2. Connectez correctement le port USB et le chargeur. Débranchez le chargeur lorsque la charge est terminée.

3. Ne mettez pas l'appareil dans votre poche ou sac à main directement; Ne le mélangez pas avec des pièces de monnaie, bijoux ou autres objets durs.

4. Le chargeur et la batterie peuvent chauffer lors de la charge, tenir à l'écart des gaz inflammables, des liquides ou d'autres matériaux.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.

2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.

3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.

4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.

5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.

6. Ce dispositif n'est pas approprié pour les personnes qui ont un dysfonctionnement cardiaque, de l'hypertension ou le diabète.

Attention:

1. Faites réparer votre appareil uniquement par Joyetech. N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même car des dommages ou des blessures peuvent se produire.

2. Ne laissez pas l'appareil dans des conditions de températures ou d'humidité élevées, car cela pourrait endommager l'appareil. La température de fonctionnement appropriée est de 0 °C à 45 °C pendant la charge et -10 °C à 60 °C en cours d'utilisation.

3. N'essayez pas de combiner le dispositif avec des parties d'autres marques d'e-cigarettes. Joyetech n'assume aucune responsabilité et votre garantie sera annulée en cas de dommages causés de cette façon.

French | 7

Conditions de garantie:

Veuillez consulter la carte de garantie de votre produit Joyetech. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par l'erreur de l'utilisateur. Notre garantie n'est pas valable pour les produits achetés auprès de fournisseurs tiers.

Joyetech s'engage à fournir une réparation sous garantie conformément aux modalités suivantes:

1. Cette garantie garantit la réparation gratuite des marchandises défectueuses de la marque Joyetech. La période de garantie est de 90 jours à compter de la date d'achat par l'utilisateur final.

2. Cette garantie peut être annulée en raison de l'une des conditions suivantes:

* Le client ne fournit pas la carte de garantie et le reçu d'achat original.

* La marchandise défectueuse ou endommagée est causée par une mauvaise utilisation ou une réparation non autorisée.

* La marchandise défectueuse ou endommagée par suite d'une force excessive telle que la chute.

* Défaut de marchandise ou dommage résultant de l'utilisation en dehors des conditions d'utilisation recommandées (voir les précautions dans le manuel d'utilisation).

* Défaut de marchandise ou dommages causés par une mauvaise utilisation de l'eau ou d'autres liquides (voir le manuel d'utilisation pour les instructions d'utilisation).

* Échec de la marchandise ou dommages causés par l'utilisation de composants autres que Joyetech (chargeur, batterie et câble d'alimentation).

3. Cette garantie ne couvre pas les articles personnels ou consommables et les pièces jointes, y compris mais sans s'y limiter: l'embout buccal, la cartouche, la tête d'atomiseur, le cordon et la gaine en cuir.

4. Cette garantie ne couvre pas les produits de marque non-Joyetech. Cette garantie n'est valable que pour les produits de marque Joyetech admissibles pendant la période de garantie de 90 jours après la date d'achat, comme indiqué sur la preuve d'achat.

Joyetech se réserve le droit de prendre une décision finale dans tous les cas de garantie.

Joyetech peut interpréter et réviser le contenu des présentes conditions de garantie.

8 | French

Gebrauchsanweisung:

Vielen Dank dass Sie sich für Joyetech entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam diese Anleitung durch bevor Sie Ihr Gerät in Betrieb nehmen. Nur so kann eine korrekte Nutzung gewährleistet werden. Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, setzen Sie sich bitte mit unserem lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere Website: www.joyetech.com

Produktbeschreibung:

Dieser moderne und leistungsstarke Akkuträger mit einem großen 2,4-Zoll-TFT-Farbdisplay bietet nicht nur ein intuitives Menü wo Sie sich schnell zurechtfinden werden, es kommt auch mit einem Touchscreen. Der CUBOID Pro deckt alle Vaping Wünsche ab und bietet coole Features wie wechselbarer Hintergrund, Schrittzähler, Vorheizfunktion, Reverse-Charging und Over-Time Protection. Angetrieben von zwei 18650 Batterien, bietet CUBOID Pro eine anspruchsvolle Temperaturregelung und eine maximale Leistung von 200W.

Technische Daten:

Maße: 56,0mm (L) * 30,0mm (W) * 85,0mm (H)

Bildschirm Typ: 2.4 Zoll TFT / CTP (Capacity Touch Panel) Bildschirm

Bildschirmauflösung: 320 * 240 dpi

Ausgangswattleistung: 1-200W

Ausgangsmodi: VW / VT (Ni, Ti, SS316) / TCR (M1, M2, M3) Modus

Funktionen: sensitives Touchscreen, intuitives UI, Schnittstelle, Tap-Taste, Vibrationsmotor, 2A Schnellladefunktion, Multi-Schutz, Power Bank, Vorheizfunktion, Echtzeit-Uhr, benutzerdefinierter Hintergrund

Widerstandstrecke: 0,05-1,5ohm unter VT / TCR Modus

0,1-3,5ohm unter VW-Modus

Temperatursteuerung: 100-315 °C / 200-600 °F

Batterie: besteht aus doppelten 18650 Zellen mit hoher Leistungsrate (kontinuierlicher Entladestrom ≥ 25A)

German | 1

Farben: silber, schwarz, rot, gelb, blau

Maximaler Aufladestrom: 2,0A

Maximaler Ausgangsstrom: 50A

Max. Ausgangsspannung: 9V

Wie benutzt man?**1. Einschalten / Ausschalten:**

Legen Sie das Gerät umgekehrt auf den Boden, Drücken Sie die Batteriefachabdeckung, um den Deckel zu öffnen. Dann legen Sie die doppelten 18650 Batterien hinein und schieben Sie die Abdeckung wieder darauf. Anschließend drücken Sie die Feuertaste 5 mal schnell hintereinander, um das Gerät einzuschalten oder auszuschalten.

Bemerkung: 1. Bitte immer die doppelten 18650 Zellen mit hoher Leistungsrate und kontinuierlicher Entladestrom ≥ 25A (CDC) verwenden.

- Bitte immer bei der Montage der Zellen die positiven und negativen Vorzeichen beachten.
- Aus sicherheitstechnischen Gründen, bitter immer keine Zellen mit zerrissenen Hüllen verwenden.

2. Vaping

Halten Sie die Feuertaste und durch das Mundstück inhalieren. Lassen Sie die Feuertaste los und dann exhaliieren. Dabei müssen Sie vorsichtig sein, den richtigen Modus zu wählen. Und auch vor dem Gebrauch müssen Sie die Leistung entsprechend Ihrem verwendeten Zerstäuber auf einen geeigneten Bereich einstellen.

3. Laden und Aktualisierung

Bitte verwenden Sie immer die doppelten 18650 Zellen mit hoher Leistungsrate, keine andere, und nicht mit verschiedenen Marken mischen. Das neue, ausgewogene Ladesystem des eVic Primo 2.0s ermöglicht ein schnelles Aufladen mit einem maximalen Ladestrom von bis zu 2,0 A. Daneben können Sie auch die Zellen ausnehmen, und laden sie mit einem eigenständigen Ladegerät auf. Der USB-Anschluss befindet sich auf der Unterseite. Die neueste Firmware steht unter www.joyetech.com/mvr-software/ zur Verfügung. Bitte aktualisieren Sie die Firmware mit einer Mikro-USB-Kabel.

2 | German

Allgemeine Einstellungen:**Vaping Modus einschalten**

Tippen Sie auf das Cloud-Symbol oben rechts, um zwischen den Modi VW / VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3) umzuschalten. (* Der VT-SS-Modus bedeutet VT-SS316 und darf nur mit Edelstahl 316 Spulen genutzt werden.)

Parametereinstellungen

Drücken Sie im VT / TCR-Modus die Taste "+" / "-", um die Temperatur direkt einzustellen. Tippen Sie kurz die Tap Taste um die Temperatur abzulesen, dann wechselt es wieder auf den Leistungsmodus. Dann können Sie die Watt durch Drücken der Taste "+" / "-" frei einstellen. Sie können die Leistung auch schneller anpassen, indem Sie nach oben schieben.

Drücken Sie im VW-Modus das Symbol "+" / "-", um die Leistung direkt einzustellen.

- Während es blinkt unter dem TEMP/TCR Modus, bitte drücken Sie die Taste "-" um das Untermenü zu öffnen. Dann können Sie mit der Taste "+" unter TEMP-Ni/Ti/SS(TEMP Modus) oder TEMP-M1/M2/M3(TCR Modus) frei anwählen. Nach Anwahl drücken Sie wieder die Feuertaste zum Bestätigen.
- Der TEMP-SS316 Modus ist speziell für die Spule aus Edelstahl 316 ausgelegt.

Den Widerstand sperren

Is im VT/TCR-Modus, der Verdampfer montiert (bei Raumtemperatur), tippen Sie auf den Ohm-Messwert, um die Spule zu sperren / zu entsperren.

TCR-Wert einstellen

Mit der Funktion TCR (Temperature Coefficient of Resistance) können Sie Ihre Temperaturregelspulen (Ni, Ti, SS) selbständig anpassen.

Tippen Sie unter TCR-Modi auf M1 / M2 / M3, dann können Sie den

TCR-Wert direkt einstellen.

TCR Wertebereich für normale Temperaturregelspulen:

Werkstoff	TCR Wertebereich
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titanium	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

German | 3

Bemerkung: 1. Der oben genannte TCR Wert ist 10⁵ multipliziert mit seinem tatsächlichen Wert.
2. Wertebereich liegt zwischen 1-1000.

Systemeinstellungen

Drücken Sie das Einstellungssymbol auf der Unterseite, um in das Systemeinstellungsmenü zu gelangen. Nachdem Sie die Einstellung vorgenommen haben, drücken Sie erneut das Einstellungssymbol, um zu bestätigen und zum oberen Menü zurückzukehren. In der ersten Zeile können Sie die Uhrzeit / das Datum einstellen.

In der 2. Zeile können Sie die Bildschirmhelligkeit einstellen.

In der 3. Reihe kannst du den Bildschirmschoner einstellen. Sie können die Uhr (digital und analog) oder das Foto (Upload über VT Software) wählen, um die Dauer der Anzeige anzuzeigen und einzustellen.

In der 4. Reihe ist die Dampfzeit. Dort können Sie die Timeout-Dauer einstellen, den Parameter (Leistung und Dauer) und Nikotinstärke vorheizen. Wenn die Vorheizfunktion aktiv ist, sieht man ein kleines "P" -Symbol auf der oberen Infoleiste.

In der 5. Zeile kannst du deine Zug-Daten zurücksetzen, Schritte löschen oder alle Systemeinstellungen löschen.

In der 6. Reihe kannst du die USB-Ladefunktion einschalten (Lade dein elektronisches Gerät mit Avatare RC Adapter)

In der 7. Zeile können Sie die Systeminfo (Hardwareversion und Softwareversion) überprüfen.

Allgemeine Funktionen:**Stealth-Funktion**

Wenn das Gerät eingeschaltet ist, tippen Sie auf das Luna-Symbol oben links, um den Stealth-Modus ein- / auszuschalten. Wenn es grau wird, dann ist der Stealth-Modus eingeschaltet und Sie Vapen mit deaktivierten Bildschirm.

Hintergrundbild

Der CUBOID Pro unterstützt individuelle Hintergrundbilder. Laden Sie die neueste Firmware unter www.joyetech.com/mvr-software/ herunter und öffnen Sie den Ordner. Starten Sie das Programm und schließen Sie das Gerät an den Computer an. Klicken Sie auf die Foto-Schaltfläche und laden Sie die Fotos hoch, die Sie vorbereitet haben. Es sollte im .jpg Format mit 240 (W) * 320

4 | German

(H) max Pixel sein und kann als Zahl von 01-100 gespeichert werden.

Wenn Fotos erfolgreich hochgeladen werden, tippen Sie auf das quadratische Symbol unten links, um das Hintergrundbild zu aktivieren. Schieben Sie das Foto nach links oder rechts, um das Hintergrundbild zu wechseln. Sie können den aktuellen Modus und die Einstellungen auf der oberen und unteren Seite überprüfen. Drücken Sie lange auf das Foto um es zu löschen. Tippen Sie auf das Cloud-Symbol rechts unten, um zum normalen Vaping-Menü zurückzukehren.

Zuganzahl und Schrittzähler

Wenn Sie sich im Hauptmenü befinden, tippen Sie auf das runde Symbol rechts unten, um in die Zug- und Schrittzähl-Rechner-Untermenü zu gelangen. Schieben Sie die Taste um zwischen den beiden Funktionen zu wechseln und bestätigen Sie mit Tap. In der Zug-Schnittstelle tippen Sie auf "+" / "-" -Symbol, um Ihre täglichen maximalen Züge zu begrenzen. Wenn die Grenze erreicht ist, stoppt das Gerät.

Unter der Schrittzähler-Schnittstelle tippen Sie auf das runde Symbol rechts unten, um Ihren Körperdaten anzugeben.

Anzeige und Schutz

Schutz nach 10 Sekunden: Wenn die Feuertaste länger als 10 Sekunden gedrückt ist, wird der Ausgang automatisch abgeschaltet. Auf dem Bildschirm wird die Nachricht Schutz nach 10 Sekunden angezeigt.

Schutz gegen Zerstäuber Kurzschluss: Bei einem Kurzschluss an dem Zerstäuber wird auf dem Bildschirm die Nachricht Zerstäuber Kurzschluss angezeigt.

Warnung vor keinem Zerstäuber: Wenn Sie die Feuertaste drücken und auf dem Bildschirm die Nachricht Kein Zerstäuber gefunden erscheint, heißt es normalerweise dass es keinen Zerstäuber an der Batterie angebracht oder nicht fest gesichert ist.

Warnung vor schwachen Batterien: Wenn die Batteriespannung des verwendeten Zerstäubers unter 2,9V ist, wird die

Nachricht Schwache Batterie auf dem Bildschirm angezeigt. Die Ausgangsleistung wird inzwischen entsprechend verringert.

Warnung vor geringer Leistung: Wenn die Batteriespannung unter 3,3 V liegt, zeigt der Bildschirm Niedriger Batteriestand an. Wenn Sie jetzt die Feuertaste nochmal drücken, zeigt es auf dem Bildschirm Niedrige Batterie Verriegelung an und das Gerät stoppt zu arbeiten. Um das Gerät wieder in Gang bringen, müssen Sie die Batterien aufladen. Sobald der Ladeprog

German | 5

begonnen hat, wird der Niederspannungsschutz entriegelt werden.

Wartung vor niedrigem Zerstäuber: Wenn der Widerstand der Spule unter VW-Modus (oder <0,05 Ohm unter TC / TCR-Modus) niedriger als 0,1 Ohm ist, zeigt der Bildschirm Zerstäuber niedrig an.

Temperaturschutz: Wenn die tatsächliche Temperatur der Spule unter TC / TCR-Modus die eingestellte Temperatur erreicht, wird es auf dem Bildschirm Schutz angezeigt.

Wartung beim Gerät zu heiß: Wenn die Temperatur des Gerätes höher als 70 °C ist, schaltet sich der Ausgang automatisch ab und zeigt es Gerät zu heiß an.

Wartung vor die unausgewogenen Batterien: Wenn die Spannungsdifferenz der Zellen auf 0,3 V oder mehr ansteigt, wird es beim Anschluss an das Ladegerät "Unausgewogene Batterien" angezeigt.

Wartung vor Ladefehler: Wenn es beim Laden des Gerätes mit Ladegerät keinen Ladestrom erkennt, wird es auf dem Bildschirm "Ladefehler" angezeigt.

Wartung vor Prüfung der Batterien: Ist das Gerät eingeschaltet und in das Ladegerät eingesteckt, wird es auf dem Bildschirm "Batterie prüfen" angezeigt, wenn die Zellen nicht versetzt oder versehentlich gelegt werden.

Wartung vor Prüfung des USB Adapters: Beträgt die Spannung des Adapters 5,8 V oder mehr, erscheint es auf dem Bildschirm "USB Adapter prüfen", wenn es an das Ladegerät angeschlossen ist oder die Feuertaste gedrückt ist.

Gebrauch von Akkus:

- Verwenden Sie bitte ausschließlich Aufladegeräte von Markenherstellern.
- Verwenden Sie bitte ausschließlich Akkus von Markenherstellern.
- Legen Sie bitte die Akkus auf eine harte Oberfläche, wenn Sie diese aufladen.
- Schalten Sie das Gerät bitte aus, wenn Sie es nicht benutzen.
- Verwenden Sie bitte trockenes Tuch, um den Akku und seine Anschlüsse bei Bedarf zu reinigen.
- Verwenden Sie keine Akkus mit beschädigter Oberfläche.
- Lassen Sie die Akkus während des Aufladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
- Setzen Sie den Akku keiner extremen Hitze, Kälte oder direkter Sonneneinstrahlung aus.

6 | German

9. Von Wasser oder anderen Flüssigkeiten fernhalten.

Bitte Beachten!

- Verwenden Sie das Gerät nicht bei stürmischem oder staubigen Wetter.
- Verbinden Sie das Ladekabel am USB Port fest. Entfernen Sie das Ladekabel wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.
- Legen Sie das Gerät nicht lose in die Tasche oder Handtasche; nicht mit Münzen, Schmuck oder andere harte Gegenstände transportieren.
- Verwenden Sie bitte empfohlene Aufladegeräte mit einem Entladestrom von 5V/1A.
- Das Gerät, die Akkus und das Aufladegerät können während des Aufladevorgangs heiß werden. Halten Sie daher diese Gegenstände von leicht entflammbaren Gasen, Flüssigkeiten und anderen Materialien fern.

Warnhinweis:

- Von Kindern fernhalten.
- Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen unter 18 Jahren oder Nichtraucher empfohlen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für schwangere oder stillende Frauen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die auf Nikotin allergisch oder empfindlich reagieren bzw. die Nikotinprodukte aus gesundheitlichen Gründen nicht verwenden sollen.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Herz-Kreislauferkrankungen oder Erkrankungen der Atemwege haben.
- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Krankheiten wie Herzkrankungen, Bluthochdruck oder Diabetes haben.

Bitte Beachten!

- Lassen Sie das Gerät nur direkt von Joyetech reparieren. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbständig zu reparieren um weitere Schäden und/oder Personenschäden zu vermeiden.
- Das Gerät sollte bei einer Temperatur von -10°C (14°F) bis 60°C (140°F) betrieben und zwischen 0°C (32°F) bis 45°C (113 °F) aufgeladen werden. Zu hohe Temperaturen und hohe Luftfeuchtigkeit schaden ihm.

German | 7

3. Wenn Sie das Gerät mit nicht autorisierten Komponenten verwenden, kann dies die Funktionsweise des Gerätes beeinträchtigen und zu Schäden führen. Für diese Schäden wird keine Haftung übernommen und führt zum Verlust der Garantieleistungen.

Garantie Bestimmungen:

Bitte lesen Sie aufmerksam Ihre Joyetech Produktgarantiekarte. Wir sind nicht für Schäden die durch unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Unsere Garantie erstreckt sich nicht auf Produkte von Drittanbietern.

Unter folgenden Bedingungen bereitet Joyetech Garantieleistungen und Reparaturen:

- Die Garantie umfasst kostenlose Reparaturleistungen für defekte Joyetech Geräte und Komponenten. Die Gewährleistungsfrist beträgt 90 Tage ab dem Kaufdatum des Endverbrauchers.
- Diese Garantieleistung kann verfallen bzw. abgelehnt werden wenn folgende Bedingungen eintreten.
 - * Der Kunde bietet keine Garantiekarte und keinen Originalkaufbeleg.
 - * Bei unsachgemäßen Gebrauch oder nicht autorisierte Reparatur.
 - * Bei Schäden die durch Gewaltanwendung oder durch einen Sturz erfolgten.
 - * Schäden die aufgrund der nicht Beachtung der empfohlenen Betriebsbedingungen (siehe unter bitte beachten im Benutzerhandbuch) aufgetreten sind.
 - * Schäden die durch falsche Verwendung von Wasser oder anderen Flüssigkeiten verursacht wurden (siehe Gebrauchsanleitung).
 - * Schäden die aufgrund durch nicht von Joyetech autorisierten Komponenten verursacht wurden. (Ladegerät, Batterie und Netzkabel).
- Diese Garantie gilt nicht für persönliche Gegenstände oder Verbrauchs- und Verschleißteile wie: Mundstück, Tanks, Verdampferköpfe, Anhänger und Lederetuis.
- Diese Garantie erstreckt sich nur auf original Joyetech Markenprodukte. Diese Garantie erstreckt sich auf die beschriebenen Komponenten der Marke Joyetech während der Garantiezeit von 90 Tagen nach dem Kaufdatum. Das Datum auf der Quittung ist maßgebend.
Joyetech behält sich das Recht einer genauen Prüfung bis zur endgültigen Entscheidung bei allen Garantiefällen vor. Joyetech behält sich das Recht vor die Gewährleistungsbedingungen zu überarbeiten.

8 | German

Aviso de uso:

Gracias por elegir los productos Joyetech. Por favor, lea atentamente este manual para garantizar su uso adecuado. Para más información o preguntas acerca del producto y su uso, por favor consulte con su distribuidor Joyetech más cercano o visite nuestra web www.joyetech.com.

Introducción del producto:

Presentamos el box mod más avanzado y potente con una gran pantalla en color TFT de 2,4 pulgadas. Aparte de tener un sistema de menú de fácil acceso en una pantalla táctil totalmente sensible, el CUBOID Pro presenta con todos los elementos esenciales de vapeo, así como algunas características únicas como el fondo de pantalla cambiabile, el podómetro, el precalentamiento, la carga inversa y la protección del tiempo de uso sobrepasado. El CUBOID Pro está alimentado por baterías duales 18650, y aplica un sofisticado conjunto de control de temperatura junto con una salida máxima de 200W.

Especificación:

Tamaño de la MOD: 56,0mm (Longitud) * 30,0mm (Ancho) * 85,0mm (Altura)

Tipo de la pantalla: pantalla de 2,4 pulgadas TFT / CTP (pantalla táctil capacitiva)

Resolución de la pantalla: 320 * 240 dpi

Potencia de salida: 1-200W

Modo de salida: Modo VW / VT (Ni, Ti, SS316) / TCR (M1, M2, M3)

Características: pantalla táctil sensible, interfaz de usuario bien diseñada, interfaz fácil de usar, botón de toque, motor de vibración, carga rápida 2A, multi-protecciones, banco de energía, precalentamiento, reloj en tiempo real, fondo de pantalla personalizado

Rango de resistencia: 0,05-1,5ohm en modo VT / TCR

0,1-3,5ohm en modo VW

Control de temperatura: 100-315 ° C / 200-600 ° F

Batería: células 18650 de doble unión y de alta potencia (corriente continua de descarga ≥ 25A)

Colores: plata, negro, rojo, amarillo, azul

Spanish | 1

Corriente de carga máxima: 2.0A

Corriente de salida máxima: 50A

Corriente de voltaje máxima: 9V

Cómo utilizar:**1. Encendido / apagado:**

Coloque el dispositivo boca arriba hacia abajo. Presione la tapa de la batería y pulse para abrirla. Coloque dos baterías 18650 dentro y cierre la tapa de la batería. Presione el botón de encendido 5 veces en rápida sucesión para encender o apagar el dispositivo.

Nota: 1. Utilice por favor siempre células de alta potencia 18650 con la corriente continua de la descarga (CDC) ≥25A.

2. Preste atención a los signos positivos y negativos al instalar las células.

3. Tenga cuidado de NO utilizar la batería con la cáscara rota por la seguridad.

2. Vapear

Mantenga el botón de encendido e inhale a través de la boquilla. Suelte el botón de encendido y exhale. Por favor, ajuste la potencia a un rango adecuado de acuerdo a su atomizador antes de su uso.

3. Carga & Actualización

Por favor, use 18650 células de doble unión y de alta potencia, y no mezcle el uso con diferentes marcas. El CUBOID Pro adopta un nuevo sistema de carga equilibrado que soporta una capacidad de carga rápida con una corriente de carga máxima de 2,0 A. También puede sacar las células y cargarlas con un cargador independiente. El puerto micro USB está en la parte superior. Descargue el nuevo firmware en www.joyetech.com/mvr-software/ si está disponible, conéctelo con un cable micro USB para actualizar su dispositivo.

Configuración general:***Cambiar el modo de vaping***

2 | Spanish

Toque el símbolo de nube en la parte superior derecha para cambiar entre los modos VW / VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3). (* El modo VT-SS es corto sólo para VT-SS316 que se ajusta a la bobina de acero inoxidable 316.)

Configuración de parámetros

Bajo el modo VT / TCR, presione el símbolo "+" / "-" para ajustar la temperatura directamente. Toque la lectura de temperatura, se cambiará a la lectura de potencia. A continuación, puede ajustar la potencia presionando el símbolo "+" / "-" libremente. Mientras tanto, puede ajustarlos rápidamente deslizando la línea arriba directamente.

En el modo VW, presione el símbolo "+" / "-" para ajustar la potencia directamente.

1. El modo Temp / TCR sólo soporta un máximo de 1,5 ohmios. El dispositivo cambiará automáticamente al modo Power cuando la resistencia sea mayor de 1,5 ohmios.

2. Cuando el cable Kanthal se aplica en modo Temp / TCR, el dispositivo también cambiará automáticamente al modo Power.

Bloqueo de la resistencia

Bajo los modos VT / TCR, cuando el atomizador está ajustado (a temperatura ambiente), toque la lectura de ohmios para bloquear / desbloquear la bobina.

Ajuste del valor TCR

Con la función TCR (Coeficiente de la temperatura de resistencia), puede personalizar sus bobinas de control de temperatura (Ni, Ti, SS) por sí mismo.

Bajo los modos TCR, toque M1 / M2 / M3, luego podrá ajustar el

valor de TCR directamente.

Los rangos de los valores de TCR para las bobinas de control de temperatura normales:

Material	Rangos de Valores de TCR
Níquel	600-700
NiFe	300-400
Titanio	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

Spanish | 3

Nota: 1. El valor de TCR en la hoja es de 10⁵ multiplicado del TCR real.

2. Nuestro rango total del valor de TCR es 1-1000.

Ajustes del sistema

Pulse el símbolo de configuración en la parte inferior para entrar en el menú de configuración del sistema. Después de realizar el ajuste, vuelva a pulsar el símbolo de configuración para confirmar y regresar al menú anterior.

En la 1ª fila, puede ajustar la hora / fecha.

En la 2ª fila, puede ajustar el brillo de la pantalla.

En la 3ª fila, puede configurar el fondo de pantalla de inicio. Puede seleccionar el reloj (digital y analógico) o la foto (subir a través del software VT) para visualizar y ajustar su duración.

En la 4ª fila, es el ajuste de vapeo. Allí puede establecer el tiempo de uso sobrepasado, el parámetro de precalentamiento (potencia y duración) y el nivel de la nicotina. Cuando el precalentamiento esté encendido, notará un pequeño símbolo "P" en la barra superior de información.

En la 5ª fila, puede restablecer los datos de caladas, datos de podómetro o borrar todos los ajustes del sistema.

En la 6ª fila, puede activar la función de carga USB (cargue su dispositivo electrónico con el adaptador Avatar RC)

En la 7ª fila, puede comprobar la información del sistema (versión de hardware y versión de software).

Funciones generales:***Función Oculta***

Cuando el dispositivo está encendido, toque en el símbolo de luna en la parte superior izquierda para activar / desactivar el modo de la función oculta. Cuando se vuelve en gris, significa que el modo de la función oculta está activado. Sigue se puede vapear con la pantalla apagada.

Fondo de la pantalla

El CUBOID Pro admite la visualización de fondos de pantalla. Descargue el firmware más reciente en www.joyetech.com/mvr-software/

4 | Spanish

y abra la carpeta. Inicie el programa y conecte el dispositivo al ordenador. Haz clic en el botón de foto y sube las fotos que hayas preparado. Debe estar en formato .jpg con 240 (W) * 320 (H) pixel máximo y se guardará como números del 01 al 100.

Cuando las fotos se carguen correctamente, toque el símbolo cuadrado en la parte inferior izquierda para activar el fondo de pantalla. Deslice la foto hacia la izquierda o hacia la derecha para cambiar el fondo de pantalla. Sigue se puede comprobar el modo actual y los ajustes en los lados superior e inferior. Pulsa largamente la foto para borrar.

Toque el símbolo de nube en la parte inferior derecha para volver a la interfaz de vaping normal.

Caladas y podómetro

Cuando el dispositivo está bajo la interfaz de vaping normal, toque el símbolo redondo en la parte inferior derecha para entrar en la interfaz de la calculadora de calada y podómetro. Deslice para cambiar entre las dos interfaces. Toque la interfaz para comprobar el resultado.

Bajo la interfaz de calada, toque el símbolo "+" / "-" para establecer su límite máximo diario de caladas. Cuando usted alcanza al límite, usted no puede continuar a vape más en el día.

Bajo la interfaz de podómetro, toque el símbolo redondo en la parte inferior derecha para configurar la información de su cuerpo.

Indicación y protección

Más de 10 Segundos Protección: Cuando se pulsa el botón de encendido durante más de 10 segundos, la salida se apagará y la pantalla OLED mostrará "Over 10s protection".

Protección del Atomizador contra cortocircuitos: Cuando se produce un cortocircuito en el atomizador, la pantalla OLED mostrará "Atomizer Short".

Alerta de Sin Atomizer: Al presionar el botón de encendido y la pantalla muestra "No Atomizer Found". Es muy posible porque no haya atomizador conectado a la batería o no esté bien asegurado.

Alerta de batería baja: Cuando el dispositivo está funcionando con un atomizador y el voltaje de la célula cae por debajo de 2,9V, la pantalla mostrará el mensaje "Weak Battery". Mientras tanto, la salida de potencia se reducirá en consecuencia.

Alerta de baja potencia: Cuando el voltaje de la batería está por debajo de 3,3 V, el dispositivo muestra: "Battery Low". Si se

Spanish | 5

sigue pulsando el botón de encendido, el dispositivo muestra: "Battery low lock", y no puede trabajar. Por favor, recargue la batería para reactivar. Tan pronto como la carga haya comenzado, la protección de baja potencia se desbloqueará.

Alerta Atomizador Bajo: Cuando la resistencia de la bobina es menor que 0,1ohm en el modo VW o inferior a 0,05ohm en los modos TC/TCR, la pantalla OLED mostrará "Atomizer Low".

Protección en la temperatura: En el modo TC/TCR, cuando la temperatura actual de la bobina alcanza a la temperatura ajustada, la pantalla mostrará el mensaje "Protect".

Alerta del sobrecalentamiento del dispositivo: Si la temperatura del dispositivo es más del 700, la salida se apagará automáticamente y la pantalla mostrará el mensaje "Device Too Hot".

Baterías Desequilibradas: Si la diferencia de tensión entre las dos células alcanza a 0,3 V o superior, el mensaje "Imbalanced Batteries" aparecerá en la pantalla cuando se conecta el cable.

Error de Carga: Si el dispositivo detecta que no hay la corriente de carga cuando está enchufado en el cargador, la pantalla mostrará "Charge Error".

Detección de Batería: Cuando el dispositivo está encendido y conectado al cargador, si las células no se ponen dentro o accidentalmente colocados a revés, la pantalla mostrará "Check Battery".

Detección del adaptador USB: Si el voltaje del adaptador USB es 5,8V o superior, la pantalla aparecerá el mensaje "Check USB Adapter" cuando está conectado al cargador o pulsando el botón de encendido.

Uso de Batería:

1. Por favor, utilice el cargador correcto de proveedores de confianza.

2. Por favor, seleccione buenas baterías de empresas de renombre.

3. Por favor, ponga las pilas en una superficie dura durante la carga.

4. Por favor, apague el dispositivo cuando no esté en uso.

5. Por favor, utilice un paño seco para limpiar la batería y sus terminales cuando sea necesario.

6. No utilice baterías con las cubiertas rotas.

7. No deje las baterías durante la carga sin vigilancia.

6 | Spanish

8. No exponga la batería a altas/bajas temperaturas o bajo la luz solar directa.

9. Mantenga la batería lejos del agua o cualquier líquido.

Precauciones:

1. No utilice el dispositivo en tiempo tormentoso o en condiciones extremas de polvo.

2. Conecte el puerto USB y el cargador correctamente. Desenchufe el cargador cuando se haya completado la carga.

3. No ponga el dispositivo en el bolsillo o en el bolso directamente; no lo mezcle con monedas, joyas u otros objetos duros.

4. El cargador y la batería pueden calentarse durante la carga, manténganlos alejados de gases, líquidos u otros materiales.

Advertencia:

1. Mantener fuera del alcance de los niños.

2. Este dispositivo no está recomendado para su uso por personas menores de 18 años o no fumadores.

3. Este dispositivo no es adecuado para ser utilizado por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia.

4. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina o los que no pueden utilizar productos de nicotina por razones de salud.

5. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas con enfermedad cardiovascular o enfermedad respiratoria.

6. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que tengan enfermedades como la disfunción cardíaca, presión arterial alta o diabetes.

Atención:

1. Sólo tiene su dispositivo reparado por Joyetech. NO intente reparar el aparato usted mismo ya que podría provocar daños o lesiones personales.

2. El dispositivo se debe usar bajo condiciones secas. La temperatura apropiada está entre 0 C a 45 C durante la carga y entre -10 C a 60 C mientras está siendo utilizado.

3. El dispositivo está diseñado con componentes auténticos de Joyetech. La aplicación del dispositivo con componentes no

Spanish | 7

autorizados puede hacer que el dispositivo no funcione correctamente y / o tenga daños.

Garantía:

Por favor, consulte la tarjeta de garantía del producto Joyetech. No nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Nuestra garantía no se hace cargo de los productos comprados a terceros proveedores.

Joyetech se compromete a prestar reparaciones bajo conformidad de la garantía según los siguientes términos y condiciones:

1. Esta garantía cubre la reparación de forma gratuita por defecto de mercancía de la marca Joyetech. El período de garantía es de 90 días desde la fecha de compra por parte del usuario final.

2. Esta garantía puede ser anulada según las siguientes condiciones:

* El cliente no proporciona la tarjeta de garantía y el recibo de compra original.

* La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado o de reparaciones no autorizadas.

* La mercancía dañada o deteriorada resultado de una caída con excesiva fuerza.

* La mercancía dañada o deteriorada resultado de una manipulación sin respetar las condiciones de funcionamiento recomendadas (ver precauciones en el manual de uso).

* La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado de agua u otro líquido (consulte el manual de instrucciones).

* La mercancía dañada o deteriorada producto del uso de repuestos que no son de la marca Joyetech (cargador, batería y cable de alimentación).

3.Esta garantía no cubre los artículos personales o bienes de consumo y otros accesorios sin limitarse únicamente a: boquillas, cartucho, cabeza de atomizador, colgante y fundas.

4.Esta garantía no cubre los productos que no sean de la marca Joyetech. Esta garantía es únicamente válida para los productos de la marca Joyetech durante el período de garantía de 90 días después de la fecha de compra como se indica en el comprobante de compra.

Joyetech se reserva el derecho de la decisión final en todos los casos de garantía.

Joyetech puede interpretar y revisar el contenido de las condiciones de la garantía.

8 | Spanish

Перед использованием:

Спасибо вам за то, что выбрали Joyetech. Пожалуйста, внимательно прочтите данную инструкцию перед использованием устройства, чтобы быть уверенными, что вы все делаете правильно. Если вам необходима дополнительная информация о продукте, или у вас возникли вопросы, обратитесь, пожалуйста, к вашему локальному поставщику, или посетите наш веб-сайт www.joyetech.com.

Введение:

Представляем наиболее продвинутой и мощной батарейный мод с гигантским 2.4" цветным дисплеем! Снабженный удобным интерфейсом на чувствительном к тапскрине, CUBOID Pro может похвастаться как выдающимися вейперскими способностями, так и уникальными функциями типа сменных обоев, шагомера, предварительного нагрева и обратной зарядки. Работая от двух аккумуляторов 18650, он способен выдавать до 200 Ватт мощности и поддерживает работу в режиме термоконтроля.

Характеристики:

Размер: 56,0мм*30,0мм*85,0мм

Дисплей: 2.4 " TFT/CTP (емкостной сенсорный)

Разрешение дисплея: 320*240 dpi

Выходная мощность: 1-200W

Режимы работы: VW/VT(Ni, Ti, SS316)/TCR(M1, M2, M3)

Особенности: тапскрин, дизайнерский интерфейс, удобное управление, сенсорная кнопка, вибротактик, 2A быстрая зарядка, множественная защита, работа в качестве пауэрбанка, преднагрев спирали, часы реального времени, пользовательские обои экрана

Поддерживаемые сопротивления нагрузки: 0.05 Ом - 1.5 Ом в режимах термоконтроля
0.1 Ом - 3.5 Ом в остальных режимах

Диапазон регулировки температуры: 100-315 градусов по Цельсию

Russian | 1

Используемые аккумуляторы: две используемых совместно высокотокковых ячейки типоразмера 18650 с максимальной токоотдачей не менее 25A.

Цвета: серебристый, черный, красный, желтый, синий

Максимальный потребляемый ток на зарядке: 2,0A

Максимальный ток в цепи нагрузки: 50A

Максимальное выходное напряжение: 9 V

Использование:**1. Включение и выключение:**

Переверните устройство, откройте крышку батарейного отсека, поместите внутрь два аккумулятора 18650 и закройте крышку. Нажмите основную кнопку 5 раз подряд для включения устройства. Для выключения снова нажмите основную кнопку 5 раз подряд.

ВАЖНО: 1. Используйте только качественные аккумуляторы 18650 с максимальным постоянным током разрааа (CDC)≥25A.

2. При установке аккумуляторов соблюдайте полярность.

3. НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ аккумуляторы с поврежденной изоляцией.

2. Парение

Зажмите основную кнопку и, удерживая ее, делайте затяжку. Выбирайте правильный режим исходя из типа используемого испарителя.

3. Зарядка и обновление ПО

Всегда используйте аккумуляторы 18650 парой, не используйте одновременно аккумуляторы разных типов и производителей. Cuboid Pro b имеет систему быстрой зарядки аккумуляторов током до 2A с одновременной их балансировкой. Вы также можете заряжать аккумуляторы во внешнем универсальном зарядном устройстве (приобретается отдельно). USB-порт для зарядки и обновления ПО находится на нижней стороне устройства. Для

2 | Russian

обновления ПО скачайте последнюю версию с сайта www.joyetech.com/mvr-software/ и подключите Cuboid Pro к персональному компьютеру с помощью USB-кабеля.

Настройки:**Переключение режимов парения**

Переключайте режимы касанием иконки с облачком в правом верхнем углу VW/VT(Ni, Ti, SS*)/TCR(M1, M2, M3) (* Режим VT-SS предназначен для работы только со спиралями из нержавеющей стали SS316)

Установка параметров

В режиме VT/TCR с помощью нажатий на иконки "+" / "-" установите нужную температуру. Коснитесь показания температуры, и переключитесь на отображение мощности. Теперь вы можете отрегулировать предельную мощность иконками "+" / "-" . Также можно быстро установить нужное значение, потянув за линию сверху.

В режиме VW нажимайте "+" / "-" для управления мощностью.

1. В режимах термоконтроля поддерживается сопротивление до 1.5 Ом. В случае, если установлен испаритель с большим сопротивлением, устройство автоматически переключится в режим вариватта (VW).

2. Если вы случайно будете использовать канталовый испаритель в одном из режимов температурного контроля, то устройство автоматически переключится в режим вариватта (VW) через две секунды парения.

Блокировка сопротивления

В режимах VT/TCR, при установленном атомайзере и комнатной температуре, нажмите на индикатор сопротивления спирали для блокировки и разблокировки.

Установка значений TCR

С помощью функции TCR (Температурный коэффициент сопротивления) вы можете самостоятельно управлять коэффициентом для использования различных материалов спирали.

Russian | 3

В режиме TCR, коснитесь M1/M2/M3, и задайте значение TCR напрямую.

Таблица значений TCR для различных материалов:

1. Приведенные значения TCR получены путем умножения реальных значений температурного коэффициента сопротивления на 10°.

2. Возможный диапазон значений 1-1000.

Материал	Значение TCR
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titanium	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

Системные настройки

Нажмите иконку системных настроек в нижней части экрана для входа в меню настроек. После того, как вы сделали нужную настройку, нажмите на эту иконку еще раз, чтобы подтвердить выбор и вернуться на основной экран.

Первый пункт меню отвечает за установку времени/даты.

Во втором пункте вы можете настроить яркость.

В третьем пункте настраивается скринсейвер. Можно выбирать между часами (цифровыми или аналоговыми) или фото (загружается через приложение VT) и установить таймаут.

В четвертом пункте собраны настройки вейпинга. Здесь можно задать время отсечки, настроить преднагрев спирали (мощность и длительность) и задать содержание никотина в жидкости. Когда включен предварительный нагрев, вы можете видеть небольшую иконку "P" в верхней строке основного экрана.

В пятом пункте можно сбросить счетчик затяжек, показания шагомера или сбросить все системные настройки.

В шестом пункте можно включить функцию USB charge (зарядка других устройств с помощью RC-адаптера)

В седьмом пункте можно видеть системную информацию (версию оборудования и встроенного ПО).

Функции:**Stealth режим**

Нажмите на иконку с изображением луны для включения или выключения стелс-режима, в котором экран при парении

4 | Russian

не светится.

Обои

Ваш CUBOID Pro поддерживает загружаемые обои экрана. Загрузите последнюю версию ПО с сайта www.joyetech.com/mvr-software/ и откройте папку. Запустите программу и подключите устройство к ПК. Щелкните на кнопку фото и загрузите подготовленные изображения. Они должны быть в формате .jpg и иметь разрешение 240(W)*320(H), при сохранении используйте имена 01-100.

Когда файлы выгружены в устройство, коснитесь квадратной иконки в левом нижнем углу для активации обоев. Выберите нужное изображение листанием влево или вправо. Длительное нажатие на изображение позволит удалить его. Нажмите на иконку с облачком в правом нижнем углу для возврата на основной экран.

Счетчик затяжек и шагомер

На основном экране коснитесь круглой иконки в правом нижнем углу для входа в счетчик затяжек и интерфейс шагомера. Проплистывайте влево или вправо для переключения между ними.

В счетчике затяжек вы можете установить дневной лимит с помощью "+" / "-" . Когда вы достигнете этого лимита, устройство не позволит вам больше делать затяжки в этот день.

В шагомере коснитесь круглой иконки в правом нижнем углу для установки персональных параметров.

Индикация и защита

Защита испарителя: Если основная кнопка нажата более 10 секунд, подача энергии на испаритель прекращается с индикацией Over 10s protection.

Защита от короткого замыкания: При обнаружении короткого замыкания в испарителе подача энергии прекращается с индикацией Atomizer Short.

Отсутствие нагрузки: Если после нажатия на кнопку появилась надпись No Atomizer Found, проверьте, установлен ли испаритель и контакт в коннекторе.

Russian | 5

Защита от перезаряда: Если при затяжке напряжение на аккумуляторе падает ниже 2.9V, на дисплей выводится сообщение Weak Battery, а мощность снижается.

Разряд аккумулятора: Если напряжение на аккумуляторе падает ниже 3.3V, выводится сообщение Battery Low. Если продолжать использовать устройство, выводится сообщение Battery low lock, и устройство блокируется. Для разблокировки следует зарядить аккумуляторы или заменить их на заряженные.

Низкое сопротивление нагрузки: Если сопротивление испарителя менее 0,1 Ом в режиме вариватта (или < 0,05 Ом в режимах TC/TCR mode), на дисплей выводится сообщение Atomizer Low.

Защита по температуре: В режимах термоконтроля при достижении спиралью заданной пользователем температуры выводится сообщение Protect.

Защита от перегрева: Если внутренняя температура устройства превышает 700°, устройство перестает подавать энергию на испаритель с сообщением Device Too Hot.

Защита от дисбаланса аккумуляторов: Если разница в напряжении установленных аккумуляторов составляет 0.3В или выше, при зарядке выводится сообщение "Imbalanced Batteries" .

Ошибка зарядки: Если после подключения к источнику питания зарядка не идет, на экране появится "Charge Error" .

Неправильная установка аккумулятора: Если один из аккумуляторов установлен неправильно или вообще не установлен, при подключении к источнику питания отображается сообщение "Check Battery" .

Защита по питанию: Если напряжение от источника питания при зарядке превышает 5.8 Вольт, выводится сообщение "Check USB Adapter" .

Предупреждения:

1. Не используйте устройство под дождем и в условиях запыления.

2. Всегда подключайте USB-кабель правильно. Отключайте кабель, если вы не производите зарядку аккумуляторов.

3. Не кладите устройство в карман или сумку без чехла или иной защиты, не храните его вместе с монетами, ювелирными украшениями и другими твердыми предметами.

4. Так как зарядное устройство и аккумуляторы могут нагреваться во время зарядки, производите зарядку вдали от

6 | Russian

легковоспламеняющихся газов, жидкостей и иных легковоспламеняющихся материалов.

Внимание:

1. Не допускайте попадания устройства к детям.

2. Это устройство не предназначено для использования некурящими и лицами, не достигшими 18-летнего возраста.

3. Это устройство не предназначено для использования беременными или кормящими грудью женщинами.

4. Это устройство не предназначено для использования лицами, страдающими от аллергической реакции на никотин, или лицами, которым противопоказаны никотиносодержащие продукты.

5. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими сердечно-сосудистые заболевания или заболевания органов дыхания.

6. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими нарушения в работе сердца, повышенное кровяное давление или диабет.

7. Устройство является технически сложным товаром бытового назначения.

8. Устройство надлежащего качества обмену и возврату не подлежит.

Меры предосторожности:

1. Это устройство может быть отремонтировано только в авторизованных сервисных центрах Joyetech. Попытка неавторизованного или самостоятельного ремонта может привести к его повреждению и быть опасной для вашего здоровья.

2. Устройство не следует хранить или эксплуатировать в условиях повышенной влажности. Допустимый диапазон температур от 0 С до 45 С при зарядке и от -10 С до 60 С при использовании или хранении.

3. Не следует использовать это устройство с комплектующими, произведенными другими компаниями. В случае такого использования Joyetech снимает с себя обязательства по гарантии и не несет ответственности за любые повреждения, произошедшие вследствие этого.

4. Не следует ронять устройство или подвергать его чрезмерным физическим нагрузкам.

5. Устройство допускается к использованию только по назначению, не пытайтесь использовать его для других целей.

Russian | 7

Гарантийные обязательства:

Мы не несем ответственности за любые повреждения, случившиеся вследствие ошибки пользователя или нарушения им правил эксплуатации устройства. Наша гарантия распространяется только на устройства, приобретенные у авторизованных реселлеров.

Условия гарантийного обслуживания:

Срок гарантийного обслуживания (гарантийный срок) составляет 90 дней с момента приобретения устройства.

Гарантийное обслуживание осуществляется только в официальных сервисных центрах Joyetech.

Бесплатный гарантийный ремонт устройства осуществляется в пределах гарантийного срока в случае выявления производственного брака.

Гарантия не распространяется на следующие случаи:

- если недостатки возникли после передачи устройства потребителю вследствие нарушения потребителем требований руководства пользователя, правил хранения, транспортировки устройства, действий третьих лиц или обстоятельств непреодолимой силы;

- если неисправность устройства возникла в результате удара, падения, чрезмерного физического воздействия, контакта с водой или иными жидкостями.

- при обнаружении механических повреждений, следов агрессивных сред и высоких температур, а также попадания внутрь инородных предметов и жидкостей;

- при попытке самостоятельного ремонта устройства потребителем и/или ремонта устройства вне официального сервисного центра Joyetech.

Гарантия не распространяется на расходные материалы и предметы личной гигиены, такие как сменные испарители, мундштуки, чехлы, ремешки и т.п.

Производитель оставляет за собой право окончательного решения по всем гарантийным случаям.

8 | Russian

Avviso per l'uso:

Grazie per aver scelto un prodotto Joyetech! Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per assicurare un corretto uso del dispositivo. Se avete bisogno di ulteriori informazioni o avete eventuali domande su questo prodotto, si prega di consultare il vostro agente Joyetech locale o visitare il nostro sito web www.joyetech.com.

Introduzione al prodotto:

Abbiamo introdotto il modello di box più avanzato e potente con un grande display a colori da 2,4 pollici TFT. Dotato di un sistema di menu di facile accesso su un touchscreen completamente reattivo, il CUBOID Pro presenta tutti gli elementi essenziali ed anche alcune caratteristiche uniche come lo sfondo, il contapassi, il preriscaldamento, la ricarica inversa e la protezione over time. Alimentato da doppie batterie 18650, il CUBOID Pro applica una sofisticata suite di controllo della temperatura accoppiata con un'uscita massima di 200W.

Specifiche:

Dimensioni: 56.0mm (L) * 30.0mm (P) * 85.0mm (A)

Tipo di schermo: schermo da 2,4 pollici TFT / CTP (Capacità Touch Panel)

Risoluzione dello schermo: 320 * 240 dpi

Potenza in uscita: 1-200W

Modalità di uscita: modalità VW / VT (Ni, Ti, SS316) / TCR (M1, M2, M3)

Caratteristiche: touch screen sensibile, interfaccia utente ben progettata, interfaccia facile da usare, pulsante al tocco, motore a vibrazioni, carica rapida di 2A, multiprotezioni, alimentazione, preriscaldamento, orologio in tempo reale, sfondo personalizzato

Gamma di resistenza: 0.05-1.5ohm in modalità VT / TCR

0.1-3.5ohm in modalità VW

Controllo della temperatura: 100-315 ° C / 200-600 ° F

Batteria utilizzata: pile doppie 18.650 ad alta capacità (Corrente Continua di scarica ≥ 25A)

Colori: argento, nero, rosso, giallo, blu

Italian | 1

Corrente massima di carica: 2.0A
Corrente massima di uscita: 50A
Corrente massima di voltaggio: 9V

Modo d'uso:**1. Accensione / spegnimento:**

Mettere il dispositivo verso l'alto. Premere il coperchio della batteria e spingerlo per aprire. Inserire due pile 18650 all'interno e chiudere il coperchio della batteria. Premere in rapida successione il pulsante di accensione per 5 volte per accendere o spegnere il dispositivo.

Nota: 1. Utilizzare sempre pile 18650 ad alta capacità con corrente continua di scarica (CDC) ≥25A.

2. Si prega di prestare attenzione ai segni positivi e negativi durante l'installazione delle pile.

3. NON utilizzare pile con gli involucri strappati per motivi di sicurezza.

2. Svapare

Tenere premuto il pulsante di accensione e inspirare attraverso il boccaglio. Rilasciare il pulsante di accensione ed espirare. Si prega di scegliere la modalità corretta e regolare la potenza ad una gamma appropriata in base al vostro atomizzatore prima dell'uso.

3. Ricarica & Aggiornamento

Si prega di utilizzare sempre coppie di pile 18650 ad alta capacità e non mescolare con diverse marche. Il CUBOID Pro adotta il nuovo sistema di ricarica equilibrata che supporta la funzionalità di ricarica rapida con corrente massima fino a 2.0A. È anche possibile estrarre le pile e caricarle in un unico caricabatterie esterno. La porta micro USB è situata in basso. Scaricare l'ultimo firmware su www.joyetech.com/mvr-software/ se disponibile e collegare il dispositivo con un cavo micro USB per effettuare l'aggiornamento.

Impostazioni generali:

2 | Italian

Cambiare la modalità di svapo

Toccare l'icona del cloud in alto a destra per passare da modalità VW / VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3). (* La modalità VT-SS era breve per VT-SS316 che si inserisce solo per bobine in acciaio inox 316).

Impostazioni dei parametri

In modalità VT / TCR, premere l'icona "+" / "-" per regolare direttamente la temperatura. Tocca la lettura della temperatura, automaticamente si passerà alla lettura della potenza. È anche possibile regolare la potenza premendo indifferentemente l'icona "+" / "-". È possibile regolare rapidamente scorrendo direttamente sopra la linea.

In modalità VW, premere l'icona "+" / "-" per regolare direttamente la potenza.

1. La modalità Temp/TCR supporta solo un massimo di 1,5 ohm. Il dispositivo passa automaticamente alla modalità VW quando la resistenza è maggiore di 1,5 ohm.

2. Quando viene applicato il filo Kanthal in modalità Temp / TCR, il dispositivo può passare automaticamente alla modalità VW.

Bloccare la resistenza

In modalità VT / TCR, quando l'atomizzatore è installato (a temperatura ambiente), toccare la lettura ohm per bloccare / sbloccare la bobina.

Impostare il valore TCR

Con la funzione TCR (Coefficiente di Resistenza di Temperatura), è possibile personalizzare le tirature di controllo della temperatura (Ni, Ti, SS) autonomamente.

In modalità TCR, toccare M1 / M2 / M3 per impostare direttamente il valore TCR.

Campo di valori della TCR per il controllo della temperatura delle normali bobine:

Materiale	Range di valori TCR
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titanio	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

Italian | 3

Nota: 1. Il valore della TCR di cui sopra è 10ⁿ moltiplicato al suo valore effettivo.
2. Il range di valori è tra 1-1000.

Impostazioni del sistema

Premere l'icona di impostazione in basso per accedere al menu di impostazione del sistema. Dopo aver eseguito la regolazione, premere nuovamente l'icona di impostazione per confermare e tornare al menu superiore.

Nella prima riga, è possibile impostare l'ora e la data.

Nella seconda riga è possibile regolare la luminosità dello schermo.

Nella terza riga, è possibile impostare lo screensaver. È possibile scegliere l'orologio (digitale e analogico) o foto (caricare tramite software VT) per visualizzare e impostare la durata.

Nella quarta riga, c'è il centro di attività del vapore. Qui è possibile impostare la durata del timeout, il parametro di preriscaldamento (potenza e durata) e la forza della nicotina. Quando il preriscaldamento è acceso, si nota una piccola icona "P" nella barra degli strumenti superiore.

Nella quinta riga, è possibile reimpostare i dati di sbuffo, i dati dei passi o cancellare tutte le impostazioni di sistema.

Nella sesta riga, è possibile attivare la funzione di ricarica USB (caricare il dispositivo elettronico con l'adattatore Avatar RC)

Nella settima riga, è possibile controllare le informazioni di sistema (versione hardware e versione software).

Funzioni generali:**Funzione invisibile**

Quando il dispositivo è acceso, toccare l'icona della luna in alto a sinistra per attivare / disattivare la modalità invisibile. Quando diventa grigio, la modalità stealth (invisibile) è accesa. È possibile continuare a svapare con il display spento.

Sfondo

Il CUBOID Pro supporta il display a colori. Scaricare l'ultimo firmware sul sito www.joyetech.com/mvr-software/ e aprire la cartella. Avviare il programma e collegare il dispositivo al computer. Fare clic sul pulsante della foto e caricare le foto che hai

4 | Italian

preparato. Dovrebbero essere in formato .jpg con 240 pixel (W) * 320 (H) e verranno salvate con numeri da 01 a 100. Quando le foto vengono caricate correttamente, toccare l'icona quadrata in basso a sinistra per attivare lo sfondo. Spostare la foto a sinistra o a destra per cambiare lo sfondo. È ancora possibile controllare la modalità corrente e le impostazioni nei lati superiore ed inferiore. Premere a lungo la foto per eliminarla. Toccare l'icona del cloud in basso a destra per tornare alla normale interfaccia di svapo.

Tiri e contapassi

Quando il dispositivo è sotto l'interfaccia normale di svapo, toccare l'icona rotonda in basso a destra per entrare nell'interfaccia del calcolatore di tiri e contapassi. Scorrere per passare tra le due interfacce. Toccare l'interfaccia per controllare il risultato. Sotto l'interfaccia dei tiri, toccare l'icona "+" / "-" per impostare il limite massimo di tiri al giorno. Quando si raggiunge il limite, non si può continuare a svapare per il resto del giorno.

Sotto l'interfaccia del contapassi, toccare l'icona rotonda in basso a destra per impostare le informazioni sul corpo.

Indicazione e protezione

Protezione superati i 10 secondi: Quando il pulsante di accensione viene premuto per più di 10 secondi, il dispositivo si spegne e lo schermo visualizzerà Over 10s protection.

Protezione dell' atomizzatore da cortocircuito: Quando si verifica un cortocircuito dell' atomizzatore, lo schermo mostrerà Atomizer Short.

Avviso atomizzatore non presente: Quando si preme il pulsante di accensione per visualizzare e lo schermo visualizza il messaggio No Atomizer Found vuol dire che non è presente nessun atomizzatore sulla batteria o non è saldamente fissato.

Avviso batteria debole: Quando il dispositivo è in funzione e la tensione della batteria è al di sotto dei 2.9V, lo schermo mostrerà Weak Battery. Nel frattempo, la potenza di uscita sarà ridotta di conseguenza.

Avviso bassa potenza: Quando la tensione della batteria è al di sotto dei 3.3V, lo schermo mostrerà Battery Low. Se si continua a premere il pulsante di accensione, mostrerà Battery low lock, e smettere di funzionare. Si prega di ricaricare la batteria per riattivare il dispositivo. Non appena la carica abbia inizio, la protezione di basso voltaggio sarà sbloccata.

Italian | 5

Avviso atomizzatore basso: Quando la resistenza della bobina è inferiore a 0.1ohm in modalità VW (o <0.05ohm in modalità TC/TCR), lo schermo visualizzerà Atomizer Low.

Protezione della temperatura: Sotto la modalità TC/TCR, quando la temperatura della batteria effettiva raggiunge la temperatura impostata, lo schermo mostrerà Protect.

Avviso Dispositivo troppo caldo: Quando la temperatura del dispositivo è superiore a 70 ℃, l'uscita si spegne automaticamente e lo schermo visualizza Device Too Hot.

Avviso batterie sbilanciate: Se la differenza di tensione delle pile raggiunge i 0.3V o superiore, verrà visualizzato "Imbalanced Batteries" quando si collega il dispositivo al caricabatterie.

Avviso di errore nella ricarica: Se il dispositivo non rileva alcuna corrente di carica mentre è collegato al caricatore, lo schermo mostrerà "Charge Error" .

Avviso discontrollo della Batteria: Quando il dispositivo è acceso e inserito nel caricatore, se le le pile non sono state inserite o sono posizionate accidentalmente al contrario, lo schermo mostrerà "Check Battery" .

Avviso di controllo dell' adattatore USB: Se la tensione dell'adattatore è 5.8V o superiore, viene visualizzata la schermata "Check USB Adapter" quando il dispositivo viene collegato al caricabatterie o quando si preme il pulsante di accensione.

Uso della batteria:

- Si prega di utilizzare apparecchiature di ricarica corrette di fornitori affidabili.
- Scegliere buone batterie da aziende rispettabili.
- Si prega di mettere le batterie su una superficie dura durante la ricarica.
- Spegnere il dispositivo quando non è in uso.
- Si prega di utilizzare un panno asciutto per pulire la batteria e i relativi terminali quando è necessario.
- Non usare batterie con involucri strappati.
- Non lasciare incustodite le batterie ricaricabili.
- Non esporre la batteria a calore eccessivo, freddo o luce diretta del sole.
- Tenere lontano da acqua o liquidi.

6 | Italian

Precauzioni

- Non utilizzare il dispositivo in caso di maltempo o in presenza di polvere.
- Collegare la porta USB e il caricabatterie in modo corretto. Scollegare il caricabatterie quando la carica è completata.
- Non mettere il dispositivo in tasca o in borsa direttamente; non mischiare con monete, gioielli o altri oggetti duri.
- Il caricatore e la batteria possono riscaldarsi durante la ricarica, tenere lontano da gas infiammabili, liquidi o altri materiali.

Avviso:

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Questo dispositivo non è raccomandato per l'uso da parte di giovani sotto i 18 anni o non fumatori.
- Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di donne in stato di gravidanza o in allattamento.
- Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di persone che sono allergiche o sensibili alla nicotina o coloro che non possono utilizzare i prodotti alla nicotina per motivi di salute.
- Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone con malattie cardiovascolari o malattie respiratorie.
- Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone che hanno malattie come la disfunzione cardiaca, pressione alta o diabete.

Attenzione:

- Il dispositivo deve essere riparato solamente da Joyetech. Non tentare di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare danni o lesioni personali.
- Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo. La temperatura di funzionamento appropriata è da 0 °C a 45 °C durante la carica e da -10 °C a 60 °C durante l'uso.
- Non tentare di combinare il dispositivo con parti di altre marche di sigarette elettroniche. Joyetech non si assumerà la responsabilità e la garanzia sarà nulla in caso di danni causati da questo modo.

Termini di garanzia:

Italian | 7

Si prega di consultare la scheda di garanzia del prodotto Joyetech. Noi non siamo responsabili per qualsiasi danno causato da un errore dell'utente. La garanzia non è valida per i prodotti acquistati presso fornitori terzi.

Joyetech si impegna a fornire la riparazione in garanzia secondo i seguenti termini e condizioni:

1. Questa garanzia copre la riparazione gratuita dei prodotti di marca Joyetech. Il periodo di garanzia è di 90 giorni dalla data di acquisto da parte dell'utente finale.

2. La garanzia può essere annullata in base alle seguenti condizioni:

- * Il cliente non presenta la scheda di garanzia e lo scontrino originale di acquisto;
- * Il danno o il deterioramento del prodotto è causato da un uso non adeguato o da riparazioni non autorizzate;
- * Il prodotto è danneggiato o deteriorato a causa di cadute o forti colpi subiti.
- * Il danno del prodotto è causato non rispettando le condizioni d' uso raccomandate (vedere la sezione PRECAUZIONI di questo manuale).
- * Il danno del prodotto è causato dall' uso improprio di acqua o un altro tipo di liquido (consultare il manuale di istruzioni).
- * Il danno del prodotto è causato dall' uso non autorizzato di ricambi diversi da quelli marchiati Joyetech (quali caricatore, batteria e cavo di alimentazione).

3. La garanzia non copre gli articoli personali o materiali di consumo ed altri accessori quali: boccagli, cartucce, testa dell' atomizzatore, collane e protettori.

4. Questa garanzia non copre i prodotti che non siano di marca Joyetech. La garanzia è valida solo ed esclusivamente per i prodotti di marca Joyetech nel periodo di 90 giorni dalla data di acquisto come indicato sullo scontrino di acquisto.

Joyetech si riserva il diritto della decisione finale in tutti i casi di garanzia.

Joyetech può interpretare e revisar e il contenuto delle condizioni di garanzia.

8 | Italian

使用上の注意：

Joyetech をお選びいただき、ありがとうございます。ご使用前には、このマニュアルを熟読して、ご使用が正しいことを確実にしてください。追加の情報を必要とするか、製品やその使用についての質問があれば、地元の Joyetech の代理店にご相談になるか、弊社のウェブサイト www.joyetech.com をご覧ください。

商品説明：

大型 2.4 インチ TFT カラーディスプレイを搭載した最先端の強力なボックスバッテリーをご紹介します。CUBOID Pro は、反応性の高いタッチスクリーン上で簡単にアクセスできるメニューシステムを備えています。また、変更可能な壁紙、歩数計、予熱機能、逆充電、超過時間保護などの特長を備えています。デュアル 18650 バッテリーを搭載した CUBOID Pro は、洗練された温度制御装置と最大出力 200W です。

仕様：

大きさ：56.0mm（奥行）×30.0mm（幅）× 85.0mm（高さ）

画面タイプ：2.4 インチ TFT / CTP（容量タッチパネル）画面

画面解像度：320 * 240 dpi

出力わつと数：1-200W

出力モード：VW / VT（Ni、Ti、SS316）/ TCR（M1、M2、M3）モード

特長：反応性の高いタッチ画面、使いやすい画面、タップボタン、振動モーター、2A 速充電、マルチ保護、電池バンク、予熱、リアルタイムクロック、カスタム壁紙

抵抗の範囲：VT/TCR モードに対して 0.05 ~ 1.5Ω

Power モードに対して 0.1 ~ 3.5Ω

温度調節：100 ~ 315°C / 200 ~ 600°F

適用可能な 510 本のピンの深さ：4.0 ~ 5.5mm

バッテリー：高率 18650 電池（連続放電電流≥25A）

最大充電電流：2.0A

Japanese | 1

最大出力電流：25A

最大出力電圧：9V

使用方法：

1. 電源のオン/オフ：

本装置を逆さまに置きます。バッテリーのふたを押ししながら、開きます。2 個の 18650 バッテリーを中に入れ、ふたを押し戻します。ファイアボタンを続けざまに 5 回押して、本装置をオンか、オフにします。

注：1. 連続放電電流（CDC）が 25A 以上の高率の 18650 電池を常に使用してください。

- 電池を取り付けるときは、プラス極とマイナス極の記号に注意してください。
- 安全上の理由で、裂けたケースで電池を使わないでください。

2. ベイピング

ファイアボタンを持ち、マウスピースを通して吸い込みます。ファイアボタンを放して、息を吐き出します。使用する前にアトマイザーによって、正しいモードを選び、ワット数を正確な範囲に合わせてください。

3. 充電とアップグレード

常に高率の 18650 電池を使用し、異なる銘柄品と混ぜないでください。CUBOID Pro は、最大充電電流が 2.0A までの急速充電能力をサポートする、同等の新充電システムを採用しています。あなたは、電池を取り出し、独立型の充電器で充電することもできます。マイクロ USB ポートは、下側にあります。入手可能であれば、www.joyetech.com/mvr-software/ から最新のファームウェアをダウンロードし、マイクロ USB ケーブルと接続してアップグレードします。

一般設定：

ベayingモードの切り替え

右上の雲のアイコンをタップすると、VW / VT（Ni、Ti、SS*）/ TCR（M1、M2、M3）モードに切り替わります。（* VT-SS モードは VT-SS316 の略で、ステンレス 316 のコイルにのみ適します。）

2 | Japanese

Japanese | 3

調整後、もう一度設定アイコンを押して確定し、上部メニューに戻ります。

- 1 行目で、時刻・日付を設定できます。
- 2 行目で、画面の明るさを調整できます。
- 3 行目で、スクリーンセーバーを設定できます。時計（デジタルおよびアナログ）または写真（VT ソフトウェアを介してアップロードします）を選択でき、時間を表示および設定できます。
- 4 行目はベーパーハブです。タイムアウト期間、予熱パラメータ（電池と持続時間）、ニコチン強度を設定できます。予熱がオンになると、上部の情報バーに小さな「P」アイコンが表示されます。
- 5 行目で、バフデータや歩数データをリセットしたり、すべてのシステム設定を消去することができます。
- 6 行目で、USB 充電機能をオンにすることができます（アダプター RC アダプタで電子デバイスを充電します）
- 7 行目で、システム情報（ハードウェアのバージョンとソフトウェアのバージョン）を確認できます。

機能一般：

ストレス機能

端末の電源が入っているとき、左上のルナアイコンをタップしてストレスモードをオン・オフできます。灰色になると、ストレスモードがオンになります。液晶をオフにしてベープできます。

壁紙

CUBOID Pro は壁紙表示に対応しています。最新のファームウェアを www.joyetech.com/mvr-software/ からダウンロードし、フォルダを開きます。プログラムを起動し、端末をコンピュータに接続します。写真ボタンをクリックし、準備した写真をアップロードします。それは、最大 240（幅）× 320（高さ）ピクセルの.jpg 形式でなければならず、01-100 の数字として保存されます。写真が正しくアップロードされたら、左下にある四角のアイコンをタップして壁紙を有効にします。壁紙を切り替えるには、写真を左右にスライドさせます。上下左右の現在のモードや設定を確認することができます。写真を長押しして削除できます。右下の雲のアイコンをタップすると、通常のベープ画面に戻ります。

4 | Japanese

Japanese | 5

なバッテリー）と表示されます。

充電エラーの警報：充電器のコンセントにつながっている間に、本装置が充電電流を感知しなければ、画面には、“Charge Error（充電エラー）”と表示されます。

チェック・バッテリー警報：本装置の電源がオンの状態で、充電器につながっているときに、電池が中に入っていないか、偶然に反対に挿入されれば、画面には、“Check Battery（チェック・バッテリー）”と表示されます。チェック・USB アダプタの警報：アダプタの電圧が 5.8V 以上であれば、充電器につなぐか、ファイアボタンを押したときに、画面には、“Check USB Adapter（チェック・USB アダプタ）”と表示されます。

バッテリーの使用：

1. 信頼できる供給元による正しい充電装置を使ってください。
2. 信頼できる会社から良いバッテリーを選んでください。
3. 充電するときは、バッテリーを固い地面に置いてください。
4. 使用しないときは、装置をオフにしてください。
5. 乾いた布を使って、必要ときに、バッテリーとその端子をきれいにしてください。
6. 乾いた布にバッテリーを入れて使ってはなりません。
7. 充電中のバッテリーを放置したままにはなりません。
8. バッテリーを極端な熱や寒さや直射日光にさらしてはなりません。
9. 水か、どんな液体にも近づけないでください。

予防措置

1. 荒天や砂ほこりの状態で装置を使ってはなりません。
2. USB ポートと充電器を適切に接続します。充電が完了したときに、充電器のプラグを抜きます。
3. 装置をポケットやハンドバッグに直接入れてはなりません。装置をコイン、宝石、他の固い物と混ぜ合わせはけません。
4. 充電器とバッテリーは、充電中に熱くなることがあるため、可燃性気体、液体、その他の材料から離しておきます。

6 | Japanese

Japanese | 7

2. この保証は、以下のどの状態の結果としても、無効となります。

- * お客様が、保証カードと購入当初の領収書を提供しない。
- * 商品の失陥または損害が、不正使用または無断修理によって引き起こされる。
- * 落下のように、過剰な力の結果となる、商品の失陥または損害。
- * 推薦された作動条件以外での使用の結果となる、商品の失陥または損害（使用マニュアルでの予防措置を参照）。
- * 水または他のリキッドの不正使用に起因する、商品の失陥または損害（操作説明に関する使用マニュアルを参照）。
- * Joyetech ではない構成部分を使用したことによる、商品の失陥または損害（充電器、バッテリー、電源ケーブル）。

3. この保証では、個人の品目、または消耗品と付属品（以下などを含み、他のいかなる場合も含む）を補償しません。マウスピース、カートリッジ、アトマイザー・ヘッド、飾りひも、革製の外筒。

4. この保証では、いかなる Joyetech 以外のブランド製品も補償しません。この保証は、購入の証拠書類に表示された購入日以降に、90 日の保証期間の間に、適格な Joyetech ブランドの製品に対してのみ有効です。

Joyetech は、全ての保証事例において、最終的な決定の権利を保有します。

Joyetech は、この保証条件の内容を解釈して、修正することができます。

8 | Japanese

バフと歩数計

デバイスが通常のベープ画面のとき、右下の丸いアイコンをタップしてバフと歩数計の画面に入ります。スライドして 2 つの画面を切り替えます。画面をタップして結果を確認します。

バフ画面の状態で、「+」/「-」アイコンをタップすると、毎日の最大バフリミットが設定されます。バフリミットに達すると、次の日までそれ以上ベープできません。

歩数計の画面の状態で、右下の丸いアイコンをタップして体の情報を設定します。

表示と保護

10 秒以上の保護：ファイアボタンを 10 秒以上押すと、出力は遮断されて、画面には Over 10s protection（10 秒以上の保護）と表示されます。

アトマイザー短絡の保護：

アトマイザーの短絡が発生したときは、画面には、Atomizer Short（アトマイザー短絡）と表示されます。

アトマイザーなしの警報：ファイアボタンを押すと、画面には、No Atomizer Found（アトマイザーなし）と表示されます。それは、主としてアトマイザーがバッテリーに取り付けられていないか、しっかり固定されていないからです。

バッテリー充電不足の警報：本装置のアトマイザーのバッテリー電圧が 2.9V 未満の状態では機能しているときは、画面には、Weak Battery（バッテリー充電不足）と表示されます。一方、出力電源は、それに応じて低下します。

電力不足の警報：バッテリー電圧が 3.3V 未満の状態になると、画面には、Battery Low（バッテリー不足）と表示されます。あなたがファイアボタンを押し続ければ、画面には、Battery Low Lock（バッテリー不足ロック）と表示されてから、機能停止になります。バッテリーを再充電して、復活させてください。充電が始まるとすぐに、低電圧保護はアンロックされます。

アトマイザー低下の警報：VW モードのもてコイルの抵抗が 0.1Ω未満（または、TC/TCR モードのもて 0.05Ω未満）になると、画面には、Atomizer Low（アトマイザー低下）と表示されます。

温度保護：TC/TCR モードのもて、実際のコイル温度が設定温度に達すると、画面には、Protect（保護）と表示されます。装置の過熱の警報：本装置の温度が 70°C よりも高くなると、出力は自動的に停止して、Device Too Hot（装置の過熱）との表示がなされます。

不均衡なバッテリーの警報：電池の電圧差が 0.3V 以上に達すれば、充電器に接続したときに、“Imbalanced Batteries（不均衡

Japanese | 5

警告：

1. 子供たちの手の届かない所に置きます。
2. 本装置は、18 歳未満か、非喫煙者の人々による使用には推奨されません。
3. 本装置は、妊娠中や母乳養育の女性による使用に適していません。
4. 本装置は、ニコチンに対してアレルギー体質であるか、敏感である人々、あるいは、健康上の理由によってニコチン製品を使用できない人々による使用に適していません。
5. 本装置は、心血管疾患または呼吸器疾患がある人々による使用に適していません。
6. この装置は、心臓機能障害、高血圧症、または糖尿病のような病気にかかった人々による使用に適していません。

注意

1. この装置は、Joyetech のみによる修理とされるよう、お願いします。損害または個人の怪我が発生することがあるために、独自で装置を修理しようとししないでください。
2. 本装置に損害を与えることがあるために、装置を高温となるか、湿気がある状態に置いたままにしないでください。適切な作動温度は、充電中に 0°C ~ 45°C の範囲内であり、使用中に -10°C ~ 60°C の間です。
3. 本装置を他種の電子タバコパーツと組み合わせようとしてはいけません。この方法によって生じた、いかなる損害であっても、Joyetech は、責任を負うことはなく、お客様の保証は無効となります。

保証の条件：

Joyetech 製品の保証カードを参照してください。弊社は、ユーザーのエラーによって生じた、いかなる損害に対しても、責任を負いません。弊社の保証は、第三者ベンダーから購入される製品に有効となりません。

Joyetech は、以下の契約条件に従って、保証期間中に修理を提供することに同意します。

1. この保証では、欠陥のある Joyetech ブランド商品に対して、無料で修理を提供します。保証期間は、エンドユーザーによる購入日から 90 日です。

Japanese | 7

Uwagi dotyczące użytkownika:

Dziękujemy za wybór firmy Joyetech. Prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi, aby zapewnić prawidłowe korzystanie z urządzenia. W razie potrzeby uzyskania dodatkowych informacji lub zadania pytań dotyczących produktu lub jego użytkowania, prosimy o kontakt z lokalnym przedstawicielem Joyetech lub odwiedzenie naszej witryny internetowej pod adresem www.joyetech.com.

Informacje na temat produktu:

Prezentujemy najbardziej zaawansowany i potężny mod z dużym, 2,4-calowym kolorowym wyświetlaczem TFT. Dzięki łatwemu w obsłudze menu umieszczonemu na bardzo czułym dotykowym ekranie, CUBOID Pro prezentuje wszystkie podstawowe informacje dotyczące korzystania z e-papierosa, a także unikatowe, fantastyczne funkcjonalności, takie jak zmienna tapeta, licznik kroków, nagrzewanie wstępne, odwrotne ładowanie i zabezpieczenie przed przekroczeniem czasu. Zasilany dwoma bateriami 18650, CUBOID Pro wyposażony jest w wyrafinowany zestaw do regulacji temperatury oraz oferuje maksymalną moc 200 W.

Specyfikacja:

Rozmiar moda: 56,0 mm (dł.) * 30,0 mm (szer.) * 85,0 mm (wys.)

Typ ekranu: Ekran dotykowy TFT/CTP o przekątnej 2,4 cala

Rozdzielczość ekranu: 320 * 240 dpi

Moc wyjściowa w watach: 1 – 200W

Tryby mocy: Tryb VW/VT (Ni, Ti, SS316) / TCR (M1, M2, M3)

Funkcje: czuły ekran dotykowy, dobrze zaprojektowany interfejs użytkownika, łatwy w użyciu interfejs, przycisk dotykowy, silnik wibracji, szybkie ładowanie 2A, wiele zabezpieczeń, power bank, nagrzewanie wstępne, zegar czasu rzeczywistego, niestandardowa tapeta

Zakres oporu: 0,05-1,5 Ohma w trybie Temp/TCR

0,1-3,5 Ohma w trybie Power

Polish | 1

Sterowanie temperaturą: 100-315°C / 200-600°F
Głębokość wtyków 510: 4,0-5,5mm
Bateria akumulatorowa: wysokowydajna bateria akumulatorowa 18650 (ciągły prąd wyładowania wynosi \cong 25A)
Kolory: srebrny, czarny, czerwony, żółty, niebieski
Maksymalny prąd ładowania: 2,0A
Maksymalny prąd wyjściowy: 25A
Maksymalne napięcie wyjściowe: 9V

Sposób użycia:

1. Wł./Wył. zasilania:

Obróć urządzenie do góry nogami. Naciśnij i wysuń pokrywę baterii akumulatorowej, aby otworzyć. Włóż do środka dwie baterie akumulatorowe 18650 i wsuń z powrotem pokrywę baterii akumulatorowej. Naciśnij przycisk zapalania 5 razy raz za razem, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie.

Uwaga: 1. Zawsze stosuj wysokowydajne baterie akumulatorowe 18650 z ciągłym prądem rozładowania (CDC) \geq 25A.

2. Podczas wkładania baterii zwróć uwagę na znaki plusa i minusa.

3. Ze względów bezpieczeństwa NIE używaj akumulatorów ze zniszczoną obudową.

2. Palenie e-papierosa

Przytrzymaj przycisk zapalania i wciągnij powietrze przez ustnik. Zwolnij przycisk zapalania i wypuść powietrze. Przed użyciem, wybierz właściwy tryb i ustaw odpowiedni zakres mocy w watach dostosowany do swojego atomizera.

3. Ładowanie i aktualizacja oprogramowania

Zawsze stosuj kompatybilne, wysokowydajne baterie akumulatorowe 18650. Nie mieszaj z innymi markami. CUBOID Pro jest wyposażony w system ładowania wyrównawczego i obsługuje szybkie ładowanie natężeniem 2,0A. Istnieje także możliwość wyciągnięcia akumulatorów i ładowania ich w osobnej ładowarce. Mikroport USB znajduje się na dole. Najnowsze

2 | Polish

oprogramowanie układowe można pobrać ze strony www.joyetech.com/mvr-software. W celu zaktualizowania oprogramowania, podłącz urządzenie za pomocą kabła mikro USB.

Ustawienia ogólne:

Zmiana trybu palenia e-papierosa

Kliknij ikonę chmury w prawym górnym rogu, aby przełączyć na tryb VW/VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3). (*Tryb VT-SS jest skrótem od VT-SS316, który pasuje tylko do grzałki ze stali nierdzewnej 316).

Ustawienia parametrów

W trybie VT/TCR, naciśnij ikonę „+” / „-” , aby bezpośrednio ustawić temperaturę. Dotknij odczytu temperatury, aby przełączyć na odczyt mocy. Możesz wówczas dowolnie regulować moc w watach naciskając ikonę „+” / „-” . Możesz ją także szybko ustawić, przesuwając linię bezpośrednio powyżej.

W trybie VT, naciśnij ikonę „+” / „-” , aby bezpośrednio ustawić moc w watach.

1. VT/TCR mode only supports a maximum of 1.5 ohm. The device will automatically switch to VW mode when the resistance is larger than 1.5 ohm.

2. When Kanthal wire is applied under Temp/TCR mode, the device will also automatically switch to VW mode.

Blokada oporu

W trybach VT/TCR, kiedy atomizator jest zainstalowany (w temperaturze pokojowej), dotknij odczyt oporu, aby zablokować/odblokować grzałkę.

Ustawianie wartości TCR

Funkcja TCR (współczynnik temperaturowy oporu) służy do samodzielnej regulacji temperatury grzałek (Ni, Ti, SS).

W trybach TCR, dotknij ikonę M1/M2/M3, a następnie bezpośrednio ustaw wartość TCR.

Zakres wartości TCR dla normalnej regulacji temperatury grzałek:

Polish | 3

Uwaga:

1. Powyższa wartość TCR jest równa rzeczywistej wartości

pomnożonej o 10⁵.

2. Wartości wahają się od 1 do 1 000.

Ustawienia systemu

Naciśnij ikonę ustawień na dole po lewej stronie, aby wejść do menu ustawień systemu. Po zakończeniu konfiguracji, naciśnij ponownie ikonę ustawień, aby potwierdzić i wrócić do górnego menu.

W pierwszym rzędzie możesz ustawić godzinę/datę.

W drugim rzędzie możesz dostosować jasność ekranu.

W trzecim rzędzie możesz ustawić wygaszacz ekranu. Możesz wybrać zegar (cyfrowy i analogowy) lub zdjęcie (przełączyć do pośrednictwem oprogramowania VT), aby wyświetlić i ustawić jego czas trwania.

W czwartym rzędzie możesz ustawić parametry pary. Tu możesz dostosować limit czasu, parametr nagrzewania wstępnego (moc i czas trwania) oraz moc nikotyny. Gdy nagrzewanie jest włączone, na górnym pasku informacyjnym pojawi się ikonka „P” . W piątym rzędzie możesz zresetować licznik wdechów, licznik kroków lub wyczyścić wszystkie ustawienia systemu.

W szóstym rzędzie możesz włączyć funkcję ładowania USB (naładuj swoje urządzenie elektroniczne za pomocą adaptera Avatar RC)

W siódmym rzędzie możesz sprawdzić informacje o systemie (wersja sprzętu i wersja oprogramowania).

Funkcje ogólne:

Funkcja trybu utajonego

Gdy urządzenie jest włączone, stuknij ikonę księżycy w lewym górnym rogu, aby włączyć/wyłączyć tryb utajony. Gdy zmieni kolor na szary, włączy się tryb utajony. Możesz nadal korzystać z e-papierosa, ale wyświetlacz będzie wyłączony.

4 | Polish

Tapeta

CUBOID Pro obsługuje wyświetlanie tapety. Pobierz najnowsze oprogramowanie układowe ze strony www.joyetech.com/mvr-software/ i otwórz folder. Uruchom program i podłącz urządzenie do komputera. Kliknij przycisk aparatu i prześlij przygotowane przez siebie zdjęcia. Zdjęcia powinny być w formacie .jpg o maksymalnej rozdzielczości 240 (szer.) * 320 (wys.) pikseli zapisane jako liczba od 01 do 100.

Po pomyślnym przesłaniu zdjęć, kliknij ikonę kwadratu w lewym dolnym rogu, aby włączyć tapetę. Przesuń zdjęcie w lewo lub prawo, aby przełączyć tapetę. Możesz nadal sprawdzić bieżący tryb i ustawienia na górę i na dole. Naciśnij i przytrzymaj zdjęcie, aby je usunąć.

Kliknij ikonę chmury w prawym dolnym rogu, aby wrócić do trybu normalnego interfejsu korzystania z e-papierosa.

Wdechy i licznik kroków

Gdy urządzenie znajduje się w normalnym interfejsie korzystania z e-papierosa, stuknij okrągłą ikonę w prawym dolnym rogu, aby wejść do interfejsu licznika wdechów i kroków. Przesuń, aby przełączyć między dwoma interfejsami. Dotknij interfejs, aby sprawdzić wynik.

W interfejsie wdechów, stuknij ikonę „+” / „-” , aby ustawić dzienną maksymalną liczbę wdechów. Po osiągnięciu limitu, w tym dniu nie będziesz mógł więcej korzystać z e-papierosa.

W interfejsie licznika kroków, stuknij w okrągłą ikonę w prawym dolnym rogu, aby wprowadzić informację na temat swojego ciała.

Wskaźniki i zabezpieczenia

Zabezpieczenie ponad 10 sekund: Po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku zapalania przez więcej niż 10 sekund, zasilanie zostanie wyłączone i na ekranie pojawi się komunikat „Over 10s protection” .

Zabezpieczenie atomizera przed zwarciem: W przypadku wystąpienia zwarcia atomizera, na ekranie wyświetlany zostanie komunikat „Atomizer Short” .

Powiadomienie o braku atomizera: Gdy naciśniesz przycisk zapalania i na ekranie pojawi się komunikat „No Atomizer Found” . Przyczyną wyświetlenia komunikatu jest brak podłączonego atomizera do baterii akumulatorowej lub niedokładnie

Polish | 5

zamontowana bateria akumulatorowa.

Powiadomienie o niskim poziomie baterii akumulatorowej: Gdy urządzenie pracuje z atomizerem, a napięcie baterii akumulatorowej spadnie poniżej 2,9V, na ekranie wyświetlony zostanie komunikat „Weak Battery” . Jednocześnie zostanie odpowiednio zmniejszona moc wyjściowa.

Powiadomienie o niskiej mocy: Gdy napięcie baterii akumulatorowej spadnie poniżej 3,3V, na ekranie wyświetlony zostanie komunikat „Battery Low” . Jeśli będziesz nadal naciskać przycisk zapalania, na ekranie pojawi się komunikat „Battery low lock” , a następnie urządzenie przestanie działać. Naładuj baterię akumulatorową, aby ponownie włączyć urządzenie. Po rozpoczęciu ładowania, zabezpieczenie przed zbyt niskim napięciem odblokuje się automatycznie.

Powiadomienie o niskim oporze atomizera: Gdy opór grzałki jest niższy niż 0,1 Ohma w trybie VW (lub niższy niż 0,05 Ohma w trybie TC/TCR), na wyświetlaczu pojawi się komunikat „Atomizer Low” .

Zabezpieczenie przed zbyt wysoką temperaturą: W trybie TC/TCR, gdy rzeczywista temperatura grzałki osiągnie zadaną temperaturę, na ekranie wyświetlony zostanie komunikat „Protect” .

Powiadomienie o zbyt wysokiej temperaturze urządzenia: Jeśli temperatura urządzenia jest wyższa niż 70 C , nastąpi automatyczne wyłączenie mocy, a na ekranie pojawi się komunikat „Device Too Hot” .

Powiadomienie o braku wyrównania akumulatorów: Jeżeli różnica napięcia grzałek będzie równa lub większa niż 0,3V, po podłączeniu do ładowarki wyświetlony zostanie komunikat „Imbalanced Batteries” .

Powiadomienie o błędzie ładowania: Jeśli urządzenie wykryje brak prądu ładowania po podłączeniu do ładowarki, na ekranie pojawi się komunikat „Charge Error” .

Powiadomienie o konieczności sprawdzenia baterii akumulatorowej: Gdy urządzenie jest włączone i podłączone do ładowarki, jeśli grzałki nie są zainstalowane lub zostały przypadkowo umieszczone odwrotnie, na ekranie zostanie wyświetlony komunikat „Check Battery” .

Powiadomienie o konieczności sprawdzenia adaptera USB: Jeśli napięcie adaptera wynosi 5,8 V lub więcej, na ekranie zostanie wyświetlony komunikat „Check USB Adapter” po podłączeniu do ładowarki lub wciśnięciu przycisku zapalania.

Korzystanie z baterii akumulatorowej:

6 | Polish

1. Prosimy o stosowanie odpowiedniego wyposażenia do ładowania renomowanych dostawców.

2. Prosimy o wybieranie dobrych akumulatorów renomowanych firm.

3. Podczas ładowania, baterie akumulatorowe należy umieszczać na twardej powierzchni.

4. Urządzenie należy wyłączyć, gdy nie jest używane.

5. W razie potrzeby, do czyszczenia baterii akumulatorowej i jej przyłączy używaj suchej ściereczki.

6. Nie używaj baterii ze zniszczoną obudową.

7. Nie zostawiaj baterii akumulatorowych podczas ładowania bez opieki.

8. Nie wystawiaj baterii akumulatorowej na działanie ekstremalnie wysokiej lub niskiej temperatury lub bezpośrednich promieni słonecznych.

9. Trzymaj z dala od wody lub jakichkolwiek cieczy.

Środki ostrożności

1. Nie korzystaj z urządzenia podczas burzy lub przy dużym zapyleniu otoczenia.

2. Prawidłowo podłącz port USB i ładowarkę. Odłącz ładowarkę po zakończeniu ładowania.

3. Nie umieszczaj urządzenia bezpośrednio w swojej kieszeni lub torbie, a także razem z monetami, biżuterią lub innymi twardymi przedmiotami.

4. Ładowarka i bateria akumulatorowa mogą się rozgrzać podczas ładowania. Trzymaj z dala od łatwopalnych gazów, płynów lub innych materiałów.

Ostrzeżenie:

1. Trzymaj poza zasięgiem dzieci.

2. Nie zaleca się stosowania urządzenia przez osoby poniżej 18 roku życia lub niepalące.

3. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez kobiety w ciąży lub karmiące piersią.

4. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby cierpiące na alergię lub wrażliwe na nikotynę oraz osoby, które nie mogą stosować wyrobów nikotynowych z powodów zdrowotnych.

Polish | 7

5. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z chorobami układu krążenia lub dróg oddechowych.

6. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z zaburzeniami czynności serca, nadciśnieniem lub cukrzycą.

Uwaga

1. Urządzenie powinno być naprawiane wyłącznie przez firmę Joyetech. Nie należy próbować naprawiać urządzenia samodzielnie, gdyż może dojść do uszkodzenia lub obrażeń ciała.

2. Nie należy pozostawiać urządzenia w środowisku, w którym panuje wysoka temperatura lub wilgoć, gdyż może ulec uszkodzeniu. Właściwa temperatura pracy wynosi od 0 C do 45 C podczas ładowania i -10 C do 60 C podczas używania.

3. Nie należy stosować w urządzeniu części innych marek e-papierosów. Firma Joyetech nie bierze na siebie odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody wynikające ze stosowania części innych marek. W takiej sytuacji gwarancja stanie się nieważna.

Warunki gwarancji:

Prosimy o zapoznanie się z treścią karty gwarancyjnej produktów Joyetech. Nie ponosimy odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe w wyniku błędu użytkownika. Gwarancją naszej firmy nie są objęte produkty zakupione u sprzedawców zewnętrznych.

Firma Joyetech zobowiązuje się do naprawy w ramach gwarancji na następujących warunkach:

1. Niniejsza gwarancja zapewnia bezpłatną naprawę wadliwego produktu marki Joyetech. Okres gwarancji wynosi 90 dni od daty zakupu przez użytkownika końcowego.

2. Niniejsza gwarancja może stać się nieważna w wyniku wystąpienia któregokolwiek z następujących warunków:

* Klient nie przedstawił karty gwarancyjnej i oryginalnego dowodu zakupu,

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieprawidłowym użytkowaniem lub nieupoważnioną naprawą,

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nadmierną siłą, jak na przykład upuszczenie.

8 | Polish

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użytkowaniem w warunkach innych niż zalecane warunki

korzystania (patrz Środki ostrożności związane ze stosowaniem w instrukcji obsługi).

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieodpowiednim użyciem wody lub innej cieczy (patrz instrukcje użytkownika w instrukcji obsługi).

* Usterka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użyciem części innych niż firmy Joyetech (ładowarka, bateria akumulatorowa i kabel zasilający).

3. Niniejsza gwarancja nie obejmuje przedmiotów osobistych lub części eksploatacyjnych i nasadek, w tym między innymi: ustnika, kartridża, głowicy atomizera, smyczy i skórzanej osłonki.

4. Niniejsza gwarancja nie obejmuje produktów marek innych niż Joyetech. Niniejsza gwarancja dotyczy wyłącznie uprawnionych produktów marki Joyetech w okresie gwarancyjnym obejmującym 90 dni od daty zakupu zgodnie z datą na dowodzie zakupu.

Firma Joyetech zastrzega sobie prawo ostatecznej decyzji w każdym przypadku gwarancyjnym.

Firma Joyetech może interpretować i zmieniać treść niniejszych warunków gwarancyjnych.

Polish | 7

Før brug:

Tak fordi du har valgt Joyetech. Sørg for at læse denne manual grundigt igennem før brug for at sikre, at du bruger produktet korrekt. Hvis du har brug for yderligere information eller hvis du har nogle spørgsmål vedrørende produktet eller dets brug, opfordrer vi dig til at kontakte din lokale Joyetech agent, eller besøge vores website på www.joyetech.com.

Produktintroduktion:

Vi introducerer den mest avancerede og kraftfulde boks mod med en stor 2,4-tommer TFT farveskærm. Den har et let tilgængeligt menu system på en fuldt styrbar touchscreen. CUBOID Pro giver dig alt det, du har brug for til at dampe, og nogle ekstra egenskaber såsom ændringsbart baggrundsbillede, skridttæller, forvarmning, omvendt opladning og overtidsbeskyttelse. CUBOID Pro får strøm fra to 18650 batterier, og giver dig sofistikeret temperaturkontrol sammen med et maksimum output på 200W.

Specifikationer:

Mod størrelse: 56,0mm(L)*36,0mm(B)*85,0mm(H)
Skærmtype: 2,4-tommer TFT/CTP(Capacity Touch Panel) skærm
Skærmopløsning: 320*240 dpi
Output watt: 1-200W
Output tilstand: VW/VT(Ni, Ti, SS316)/TCR/M1, M2, M3) tilstand
Egenskaber: styrbar touchscreen, UI med flot design, brugervenligt interface, tap knap, vibrationsmotor, 2A hurtigopladning, multibeskyttelse, power bank, forvarmning, ur i realtid, brugerdefineret baggrundsbillede
Modstand: 0,05 – 1,05 ohm for Temp/TCR tilstand
0,1 – 3,5 ohm for Power/Start/Bypass tilstand
Temperaturkontrol: 100 - 315°C/200 – 600°F
Dybde af 510 pins: 4,0 – 5,5 mm
Batteri: Højhastigheds 18650 celle (fortsætter udladningsstrøm 25 A)
Farver: sølv, sort, rød, gul, blå

1 | Danish

Maks opladningsstrøm: 2,0 A
Maks output strøm: 25 A
Maks. Udgangsspænding: 9V

Brugsanvisning:

1. Tænd/Sluk:

Vend enheden på hovedet. Tryk på batterilåget for at åbne det. Indsæt to 18650 batterier, og tryk låget på plads igen. Tryk hurtigt 5 gange på udløserknappen for at tænde eller slukke enheden.

Bemærk: 1. Brug altid højhastigheds 18650 celler med fortsættende udladningsstrøm (CDC)>25A.
2. Hold altid øje med positiv og negativ ikonerne, når du installerer cellerne.
3. Brug IKKE beskadigede celler af sikkerhedsmæssige årsager.

2. Dampning

Hold udløserknappen inde og inhaler gennem mundstykket. Giv slib på udløserknappen og pust ud. Husk at vælge den korrekte tilstand og justere watt-niveauet i forhold til din forstøver før brug.

3. Opladning og opgradering

Brug altid højhastigheds 18650 celler. Bland ikke to forskellige mærker. CUBOID Pro har et nyt opladningssystem, som understøtter hurtigopladning med maks. 2,0A. Du kan også tage cellerne ud og oplade dem separat. Mikro USB-porten er på undersiden. Download den seneste firmware på www.joyetech.com/mvr-software/ hvis den er tilgængelig, og forbinde din enhed med et mikro USB kabel for at opgradere.

Generelle indstillinger:

Skift din damptilstand

Tap skyikonet øverst til højre for at skifte mellem VW/VT(Ni, Ti, SS*)/TCR(M1, M2, M3) tilstande. (*VT-SS tilstand står for

Denish | 2

VT-SS316, som kun passer sammen med 316 spolen i rustfrit stål.)

Parameterindstillinger

Under VT/TCR tilstand trykkes der på "+" / " - " ikonet for at justere temperaturen direkte. Tap temperaturmålingen, og den vil skifte til din strømmåling. Derefter kan du justere watt-niveauet ved at trykke på " + " / " - " ikonet. I mellemtiden kan du justere dem hurtigt ved at skubbe linjen ovenfor.

Under VW tilstand trykkes der på " + " / " - " ikonet for at justere watt-niveauet direkte.

1. VT/TCR tilstanden understøtter kun maksimum 1,5 ohm. Enheden vil automatisk skifte til VW tilstand når modstanden er større end 1,5 ohm.

2. Når Kanthal tråd anvendes i Temp/TCR tilstand, vil enheden også automatisk skifte til VW tilstand.

Lås modstanden

Under VT/TCR tilstandene, når forstøveren er sat på (ved rumtemperatur), tappes der på ohm målingen for at låse eller åbne spolen.

Indstil TCR værdien

Med TCR (Temperature Coefficient of Resistance) funktionen kan du personliggøre dine temperaturkontrollspoler (Ni, Ti, SS) helt selv.

Under TCR tilstande tappes der på M1/M2/M3. Derefter kan du indstille TCR værdien direkte.

Material	TCR Value Range
Nickel	600-700
NiFe	300-400
Titanium	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

TCR-værdier for almindelige temperaturkontrollspoler:

Bemærk:

- Ovenstående TCR-værdi er 10⁵ gange den egentlige værdi.
- Værdier ligger mellem 1 – 1000.

3 | Danish

Systemindstillinger

Tryk på indstillingsikonet nedenfor for at tilgå systemindstillingsmenuen. Når du har foretaget en justering trykker du igen på indstillingsikonet for at bekræfte og gå tilbage til den øvre menu.

På 1. række kan du sætte tid/dato.

På 2. række kan du indstille skærmens lysstyrke.

På 3. række kan du indstille pauseskærmen. Du kan vælge mellem ur (digitalt eller analogt) eller billede (upload via VT software) og indstille varigheden.

På 4. række er det damp hub. Der kan du indstille timeout varigheden, forvarmning parametre (strøm og varighed) og nikotin styrke. Når forvarmning er til vil du kunne se et lille " P " ikon øverst.

På 5. række kan du nulstille dine pusedata, skridtdata eller rense alle system indstillinger.

På 6. række kan du slå USB opladning til (oplad din elektroniske enhed med Avatar RC adapter)

På 7. række kan du tjekke systeminfo (hardware version og software version).

Generelle funktioner:

Skjulefunktion

Tænd enheden, og tap luna ikonet øverst til venstre for at slå skjulefunktionen til eller fra. Når den bliver grå er skjulefunktionen til. Du kan stadig dampe mens skærmen er slukket.

Baggrundsbillede

CUBOID Pro understøtter baggrundsbillede på skærmen. Download den seneste firmware på www.joyetech.com/mvr-software/ og åbn mappen. Start programmet, og forbind enheden til computeren. Klik på billedknappen, og upload de billeder du har forberedt. Det bør være i .jpg format med en maks. størrelse på 240(B)*320(H) pixel, og gemt som numre fra 01-100.

Når billederne er uplødet tappes der på det firkantede ikon nederst til venstre for at aktivere baggrundsbilledet. Skub billedet til venstre eller højre for at skifte baggrunden. Du kan stadig tjekke den nuværende tilstand og indstillinger på de øvre og nedre

Denish | 4

sider. Hold inde på et billede for at kunne slette det. Tap skyikonet nederst til højre for at skifte tilbage til det normale damp interface.

Pust og skridttæller

Når enheden er under normal damp interface tappes det runde ikon nederst til højre for at tilgå pust eller skridttæller lommeregneren. Skub for at skifte mellem de to interfaces. Tap interface for at tjekke resultatet.

Under pust interface tappes "+" / " - " ikonet for at indstille din daglige pustegrænse. Når du har nået grænsen kan du ikke dampe mere den dag.

Under skridttæller interface tappes det runde ikon nederst til højre for at indstille din kropsinfo.

Indikering og beskyttelse

Beskyttelse over 10 sekunder: Når udløserknappen holdes nede i over 10 sekunder, vil outputet stoppes, og skærmen vil vise Beskyttelse over 10s.

Kortslutningsbeskyttelse for forstøver: Når forstøveren kortslutter, vil skærmen vise Forstøver Kort.

Ingen forstøver alarm: Når du trykker på udløserknappen og skærmen viser Ingen forstøver fundet, er det oftest fordi der ikke er nogen forstøver tilsluttet til batteriet, eller den ikke er sat godt nok fast.

Svagt batteri alarm: Når enheden virker med forstøveren hvor batteriets volt-niveau er under 2,9V, vil skærmen vise Svagt batteri. Samtidig vil output strømmen reduceres.

Lavt batteriniveau alarm: Når batteriets volt-niveau er under 3,3V, vil skærmen vise Lavt batteri. Hvis du fortsætter med at trykke på udløserknappen, vil den vise Lavt batteri låst, og holde op med at virke. Oplad batteriet for at genaktivere. Når opladningen er startet, vil lav-volt beskyttelsen hæves.

Lav forstøver alarm: Når modstanden i spolen er lavere end 0,1 ohm i VW tilstand (eller lavere end 0,05 ohm i TC/TCR tilstand), vil skærmen vise Lav forstøver.

Temperaturbeskyttelse:

Når den egentlige spoletemperatur når den forudbestemte temperatur i TC/TCR tilstand, vil skærmen vise Beskyt.

Enhed overophedet alarm: Når temperaturen i enheden er højere end 70 C, vil outputet automatisk stoppe, og skærmen vil

5 | Danish

vise Enhed overophedet.

Ubalancerede batterier alarm: Hvis forskellen i volt-niveauet af cellerne når 0,3V eller højere, vil " Ubalancerede batterier" vises på skærmen når enheden forbindes til en oplader.

Opladningsfejalarm: Hvis enheden ikke finder nogen strøm, når den sættes til opladning, vil skærmen vise " Opladningsfej" .

Tjek batteri alarm:

Når enheden er tændt og sat til opladning, vil skærmen vise " Tjek batteri" hvis cellerne ikke er sat i eller sidder omvendt.

Tjek USB adapter alarm: Hvis volt-niveauet af adapteren er 5,8V eller højere, vil skærmen vise " Tjek USB adapter" når enheden sættes til opladning eller udløserknappen trykkes.

Brug af batteriet:

- Brug korrekt opladningsudstyr lavet af velrenommerede fabrikanter.
- Vælg gode batterier fra velrenommerede firmaer.
- Læg batterierne på en hård overflade, når de oplades.
- Sluk enheden når den ikke er i brug.
- Brug et tørt stykke stof til at rense batteriet og dets terminaler når det er nødvendigt.
- Brug ikke beskadigede batterier.
- Efterlad ikke opladende batterier uden opsyn.
- Udsæt ikke batteriet for ekstrem varme, kulde eller direkte sollys.
- Undgå kontakt med vand eller andre væsker.

Forholdsregler:

- Brug ikke enheden i stormvejr eller i støvede omgivelser.
- Forbind USB-porten og opladeren ordentligt. Tag opladeren ud, når opladningen er færdig.
- Læg ikke enheden direkte i din lomme eller håndtaske; bland ikke med mønter, smykker eller andre hårde objekter.
- Opladeren og batteriet kan blive varme når de oplader. Hold dem væk fra brændbare materialer.

Denish | 6

Advarsel:

- Hold produktet væk fra børn.
- Denne enhed anbefales ikke til brug af personer under 18 eller ikke-rygere.
- Denne enhed er ikke velegnet til brug af gravide eller ammende kvinder.
- Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der er allergiske eller sensitive over for nikotin, eller personer der ikke kan bruge nikotin produkter af helbredsmæssige årsager.
- Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der har hjertekarsygdomme eller luftvejssygdomme.
- Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer med sygdomme såsom hjerte dysfunktion, højt blodtryk eller diabetes.

Vær opmærksom på:

- Få kun enheden repareret af Joyetech. Forsøg ikke at reparere enheden selv, da uheld eller personlig skade kan forekomme.
- Lad ikke enheden ligge ved høje temperaturer eller i fugtige omgivelser, da dette kan skade enheden. Passende operationstemperatur er mellem 0 C og 45 C ved opladning, og -10 C og 60 C ved brug.
- Forsøg ikke at kombinere enheden med dele fra andre mærker af e-cigaretter. Joyetech tager ikke ansvar, og din garanti bliver ugyldig hvis nogen skade sker på denne måde.

Garantibetingelser:

Læs venligst dit Joyetech produktgarantikort. Vi er ikke ansvarlige for skader forårsaget af brugerfejl. Vores garanti er ikke gyldig for produkter købt hos tredjepartsforhandlere.

Joyetech reparerer under garanti i henhold til følgende betingelser:

1. Denne garanti giver dig ret til gratis reparation for defekte Joyetech produkter. Garantiperioden er 90 dage fra den dato, slutbruger køber produktet.

2. Denne garanti ugyldiggøres af følgende betingelser:

7 | Danish

*Kunden har ikke garantikortet og den originale kvittering fra købet.
*Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug eller uautoriseret reparation.
*Enhedsfejl eller skade sker som følge af overdreven kraft, såsom tab.
*Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug uden for de anbefalede brugsforhold (se forholdsregler i brugermanualen).
*Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug af vand eller andre væsker (se brugermanual for brugsinstruktioner).
*Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug med ikke-Joyetech komponenter (oplader, batteri og strømkabel).

3. Denne garanti dækker ikke personlige dele eller forbrugsvarer og tilbehør, inklusiv men ikke begrænset til: mundstykke, patron, forstøverhoved, nøglesnor og lædertaske.

4. Denne garanti dækker ikke nogen ikke-Joyetech produkter. Denne garanti er kun gyldig for kvalificerede Joyetech produkter i garantiperioden på 90 dage efter datoen på købsbeviset.

Joyetech forbeholder retten til den endelige beslutning i alle garantisager.

Joyetech kan tolke og revidere indholdet i disse garantibetingelser.

Denish | 8

Mededeling voor de gebruiker:

Bedankt dat u hebt gekozen voor Joyetech. Lees deze gebruiksaanwijzing grondig voor gebruik zodat u zeker weet dat u het apparaat correct gebruikt. Als u aanvullende informatie wilt of vragen heeft over het product of het gebruik ervan, dan kunt u contact opnemen met uw lokale leverancier van Joyetech of naar onze website gaan: www.joyetech.com.

Product Introductie:

We introduceren hier de meest geavanceerde en krachtige box mod met een groot 2,4 inch TFT-kleurenscherm. Met een makkelijk toegankelijk menusysteem op een volledig responsief touchscreen, bezit de CUBOID Pro alle essentiële benodigdheden, evenals een aantal unieke, coole functies zoals een wijzigbare achtergrond, pedometer, voorverwarmen, omgekeerde laden en over tijd bescherming. Aangedreven door dubbele 18650 batterijen, past de CUBOID Pro een geavanceerd temperatuuregelpakket toe, gekoppeld aan een maximale output van 200W.

Specificaties:

Mod grootte: 56,0mm(L)*30,0mm(W)*85,0mm(H)
Schermtype: 2,4 inch TFT / CTP (Capacitieve Touch Panel) scherm
Schermresolutie: 320 * 240 dpi
Uitgangsvermogen: 1-200W
Uitgangsmodus: VW / VT (Ni, Ti, SS316) / TCR (M1, M2, M3) Modus
Kenmerken: responsief touchscreen, goed ontworpen gebruikersinterface, makkelijk te gebruiken interface, kraanknop, trilling motor, 2A snelle lading, Multi bescherming, powerbank, voorverwarmen, real-time klok, aangepaste achtergrond
Weerstands bereik: 0,05-1,5ohm voor Temp/TCR-modus
0,1-3,5ohm voor voeding/start/bypass-modus
Temperatuurbediening: 100-315°C / 200-600°F
Diepte van 510 pennen van toepassing: 4,0-5,5mm
Batterij: hoge kwaliteit 18650 batterij (continue ontladstroom 25A)

1 | Dutch

Kleuren: zilver, zwart, rood, geel, blauw
Max. laadstroom: 2,0A
Max. uitvoerstrom: 25A
Maximale uitgangsspanning: 9V

Hoe te gebruiken:

1. In- en uitschakelen:

Zet het apparaat op zijn kop neer. Druk de batterijklep open. Plaats twee 18650-batterijen erin en sluit de klep weer. Druk 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop om het apparaat in- of uit te schakelen.
Opmerking: 1. Gebruik altijd 18650 batterijen van goede kwaliteit met een continue ontladstroom (CDC) \geq 25A.
2. Houd de positieve en negatieve symbolen in het oog als u de batterijen erin doet.
3. Gebruik GEEN batterijen die beschadigd zijn vanwege de veiligheid.

2. Roken

Houd de vuurknop ingedrukt en adem in via het mondstuk. Laad de vuurknop los en adem uit.
Kies de juiste modus en verstel het wattage tot het juiste bereik volgens uw verstuiver voordat u het gaat gebruiken.

3. Opladen en upgraden

Maak altijd gebruik van 18650-batterijen van hoge kwaliteit; nooit combineren met andere merken. De CUBOID Pro maakt gebruik van een balancerend oplaadsysteem dat kan werken met een snelle laadcapaciteit met een maximum laadstroom van 2,0A. Tevens kunt u de batterijen eruit halen en het opladen in een standalone oplader. De micro USB-poort zit aan de onderkant. Download de nieuwste firmware vanaf www.joyetech.com/mvr-software/ indien beschikbaar en sluit het aan via een micro USB-kabel om te upgraden.

Algemene instellingen:

Dutch | 2

Verander je vpen modus

Tik op het wolfpictogram rechtsboven om te schakelen tussen de modus VW / VT (Ni, Ti, SS *) / TCR (M1, M2, M3). (* De VT-SS modus was kort voor VT-SS316 welke alleen in het RVS 316 spoel past.)

Parameter instellingen

Druk onder de VT / TCR-modus op "+" / "-" icoon om de temperatuur direct aan te passen. Tik op de temperatuurfezing, het zal uw vermogen lezen. Dan kunt u het wattage aanpassen door vrij op het "+" / "-" icoon te drukken. Ondertussen kunt u ze snel aanpassen door de bovenstaande lijn te schuiven.

Onder de VW-modus, druk op "+" / "-" icoon om het wattage direct aan te passen.

- VT/TCR-modus werkt tot maximaal 1,5 ohm. Het apparaat zal automatisch overschakelen naar de VW-modus als de weerstand groter is dan 1,5 ohm.
- Als de Kanthal-draad wordt toegepast in de Temp/TCR-modus, dan zal het apparaat automatisch overschakelen naar de VW-modus.

Vergrendel de weerstand

Bij VT / TCR-modi, wanneer de verstuiver is gemonteerd (bij kamertemperatuur), tik op de ohm-fezing om het spoel te vergrendelen/ontgrendelen.

Stel TCR-waarde in

Met de functie TCR (Temperatuurcoëfficiënt van Weerstand) kunt u uw temperatuurregelaars (Ni, Ti, SS) zelf aanpassen.

Tik onder TCR-modi op M1 / M2 / M3, dan kunt u de TCR-waarde direct instellen.

Het TCR-waardebereik voor normale spoelen voor de temperatuurbediening:

Materiaal	Waardebereik TCR
Nikkel	600-700
NiFe	300-400
Titanium	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

3 | Dutch

Opmerking: 1. De bovenstaande TCR-waarde is 10⁵ vermenigvuldigd van de daadwerkelijke waarde.
2. Het waardebereik ligt tussen de 1-1000

Systeeminstellingen

Druk op het instellingenpictogram aan de onderzijde om het systeeminstelling menu te openen. Nadat u de instelling hebt ingesteld, drukt u nogmaals op het instellingenpictogram om te bevestigen en terug te gaan naar het bovenste menu.
Op de 1e rij kunt u de tijd/datum instellen.
Op de 2e rij kunt u de helderheid van het scherm aanpassen.
Op de 3e rij kunt u de screensaver instellen. U kunt klok (digitaal en analoog) of foto (upload via VT-software) kiezen om de duur ervan weer te geven en in te stellen.
Op de 4e rij is het de damp hub. Daar kunt u de time-out duur, de voorverwarmingsparameter (vermogen en duur) en nicotine sterkte instellen. Als de voorverwarmer is ingeschakeld, ziet u een klein "P" icoon op de bovenste informatiebalk.
Op de 5e rij kunt u uw puf gegevens, stapdata opnieuw instellen of alle systeeminstellingen wissen.
Op de 6e rij kunt u de USB-laderfunctie aanzetten (uw elektronisch apparaat opladen met de RC-adapter van Avatar)
Op de 7e rij kunt u de systeeminfo (hardware versie en softwareversie) controleren.

Algemene functies:

Stealth functie

Als het apparaat aan staat, tikt u op het Luna-pictogram linksboven om de stealth-modus aan/uit te zetten. Als het grijs wordt, dan is de stealth-modus ingeschakeld. Vape nog steeds met de display uit.

Achtergrond

De CUBOID Pro ondersteunt het tonen van een achtergrond. Download de nieuwste firmware op www.joyetech.com/mvr-software/ en open de map. Start het programma en sluit het apparaat aan op de computer. Klik op de fotoknop en upload de foto's die u hebt voorbereid. Deze moeten in .jpg formaat zijn met 240 (W) * 320 (H) max pixel en zullen

Dutch | 4

worden opgeslagen als cijfers van 01-100.

Wanneer foto's succesvol zijn geüpload, tikt u op het vierkantpictogram links onder de achtergrond te activeren. Schuif de foto links of rechts om de achtergrond te veranderen. U kunt de huidige modus en instellingen op de boven- en onderkant bekijken. Druk lang op de foto en u kunt deze verwijderen.

Tik op het wolfpictogram rechtsonder om terug te keren naar de normale vaping interface.

Puf en pedometer

Als het apparaat onder de normale vaping-interface is, tikt u op het ronde pictogram onderaan rechts om de rekenmachine-interface van de puf en pedometer te openen. Schuif om tussen de twee interface te schakelen. Tik op de interface om het resultaat te controleren.

Tik onder "Puf interface" op het "+" / "-" icoon om uw dagelijkse maximale limietwaarde in te stellen. Wanneer u de limiet bereikt, kunt u deze dag niet meer vaperen.

Tik onder de pedometer-interface op het ronde pictogram onderaan rechts om uw lichaamsinfo in te stellen.

Indicatie en beveiliging

Langer dan 10 seconden bescherming: Als de vuurknop langer dan 10 seconden wordt ingedrukt zal de uitvoer worden uitgeschakeld en verschijnt de melding Over 10s protection [Langer dan 10s beveiliging].

Kortsluitingsbeveiliging Verstuiver: Als er een kortsluiting in de verstuiver plaatsvindt, verschijnt de melding Atomizer Short [Kortsluiting verstuiver].

Waarschuwing geen verstuiver: Als u op de vuurknop drukt kan de melding No Atomizer Found [Geen verstuiver aangetroffen] verschijnen. Dit wordt hoofdzakelijk veroorzaakt doordat er geen verstuiver is aangesloten op de batterij of niet goed is bevestigd.

Waarschuwing zwakke batterij: Als het apparaat is ingeschakeld met de verstuiver waarbij de batterijspanning lager is dan 2,9V, dan zal de melding Weak Battery [Zwakke batterij] verschijnen. Tegelijkertijd zal het vermogen van de uitvoer worden gereduceerd.

Waarschuwing weinig vermogen: Als de batterijspanning lager is dan 3,3V zal de melding Battery Low [Batterij bijna leeg] verschijnen. Als u op de vuurknop blijft drukken verschijnt de melding Battery low lock [Batterij bijna leeg vergrendeld] waarna het

5 | Dutch

stopt met functioneren. Laad de batterij opnieuw op om het weer te activeren. Zodra er met laden wordt begonnen zal de laagspanningsbeveiliging worden uitgeschakeld.

Verstuiver bijna leeg: Als de weerstand van de spoel lager is dan 0,1ohm in de VW-modus (of<0,5ohm in de TC/TCR-modus), verschijnt de melding Atomizer Low [Verstuiver bijna leeg].

Temperatuurbeveiliging: De melding Protect [Beveiligen] verschijnt in de TC/TCR-modus als de daadwerkelijk spoeltemperatuur de ingestelde temperatuur benaderd.

Waarschuwing apparaat te heet: Als de temperatuur van het apparaat hoger is dan 70°C, dan wordt de uitvoer automatisch uitgeschakeld en verschijnt de melding Device too Hot [Apparaat te heet].

Waarschuwing geen balans: Als het spanningsverschil tussen de batterijen 0,3V of hoger wordt, dan verschijnt de melding "Imbalanced batteries" [Batterijen niet in balans] als u het apparaat aansluit op de oplader.

Foutmelding laden: Als het apparaat geen laadstroom detecteert als het is aangesloten op de lader, dan verschijnt de melding "Charge Error" [Laadfout].

Waarschuwing batterij controleren: Als het apparaat wordt ingeschakeld en is aangesloten op de lader, en als de batterijen er niet in zitten of per ongeluk verkeerd om zijn geplaatst, dan verschijnt de melding "" Check Battery" [Batterijen controleren].

Waarschuwing USB-adapter controleren: Als de spanning van de adapter 5,8V of hoger is, dan verschijnt de melding "Check USB Adapter" [USB-adapter controleren] als het is aangesloten op de lader of als erop de vuurknop wordt gedrukt.

Het gebruik van de batterijen:

- Gebruik alleen oplaadapparatuur van fabrikanten met een goede naam.
- Kies batterijen van een goede kwaliteit van fabrikanten met een goede naam.
- Plaats de batterijen tijdens het opladen op een hard oppervlak.
- Schakel het apparaat uit als u het niet gebruikt.
- Gebruik een droge doek om de batterij en de terminals ervan schoon te maken indien nodig.
- Gebruik geen batterijen waarvan de behuizing is beschadigd.
- Laat batterijen die worden opgeladen nooit zonder toezicht achter.

Dutch | 6

- Stel de batterijen niet bloot aan extreme hitte, koude of direct zonlicht.
- Uit de buurt van water of andere vloeistoffen houden.

Voorzorgsmaatregelen:

- Gebruik het apparaat niet in stormachtig weer of een stoffige omgeving.
- Sluit de USB-poort en oplader goed aan. Unplug the charger when the charging is completed.
- Ontkoppel de oplader als het opladen is voltooid.
- Doet het apparaat niet direct in uw zakken of handtas; leg het niet bij munten, sieraden of andere harde voorwerpen.
- De oplader en batterij kunnen warm worden tijdens het opladen. Uit de buurt houden van ontvlambare gassen, vloeistoffen of andere materialen.

Waarschuwing:

- Buiten bereik van kinderen houden.
- Mensen jonger dan 18 jaar of niet-rokers wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
- Zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
- Mensen die allergisch of gevoelig zijn voor nicotine of mensen die vanwege gezondheidsredenen geen gebruik kunnen maken van nicotineproducten wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
- Mensen die last hebben van hart- en vaatziekten of een respiratoire aandoening wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.
- Mensen die last hebben van hartstormissen, een hoge bloeddruk of suikerziekte wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.

Opgelet:

- Laat uw apparaat alleen door Joyetech repareren. Probeer het apparaat niet zelf te repareren aangezien dit tot schade en/of letsel kan leiden.
- Laat het apparaat niet liggen in omgevingen met een hoge temperatuur of vochtigheidsgraad omdat dit het apparaat kan beschadigen. De juiste werkt temperatuur ligt tussen de 0°C en 45°C tijdens het opladen, en -10°C en 60°C tijdens gebruik.

7 | Dutch

- Probeer het apparaat niet te combineren met onderdelen van e-sigaretten van andere merken. Joyetech neemt geen verantwoordelijkheid en uw garantie komt te vervallen als er schade ontstaat als gevolg hiervan.

Garantievoorwaarden:

Raadpleeg de garantietaak van Joyetech voor uw product. Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van fouten veroorzaakt door de gebruiker. Onze garantie is niet geldig in geval van producten gekocht via derden.

Joyetech stemt ermee in om onder de volgende voorwaarden volgens de garantie reparaties uit te voeren:

- Deze garantie is bedoeld voor het gratis laten repareren van defecte merchandise van het merk Joyetech. De garantieperiode heeft een termijn van 90 dagen vanaf de datum waarop de eindgebruiker het product kocht.
 - Deze garantie kan als gevolg van de volgende voorwaarden ongeldig worden:
 - * De klant heeft geen garantietaak en de originele aankoopbon.
 - * De schade aan het product of het niet goed functioneren ervan is het gevolg van verkeerd gebruik of een niet-geautoriseerde reparatie.
 - * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van te veel kracht zoals het laten vallen.
 - * Het niet functioneren of schade aan het product als een gevolg van gebruik buiten de aanbevolen voorwaarden voor het functioneren (zie Waarschuwingen in deze gebruiksaanwijzing).
 - * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik van water of andere vloeistof (raadpleeg deze gebruiksaanwijzing voor het juiste gebruik).
 - * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik ervan in combinatie met onderdelen niet van Joyetech (oplader, batterij, en voedingskabel).
 - Deze garantie dekt geen persoonlijke artikelen of verbruiksartikelen en hulpstukken waaronder, maar niet beperkt tot, mondstuk, cartridge, verstuiverkop, streng, en leren koker.
 - Deze garantie dekt geen producten die niet van het merk Joyetech zijn. Deze garantie is alleen van toepassing op producten van het merk Joyetech tijdens de garantieperiode van 90 dagen na de koop zoals aangegeven op het aankoopbewijs.
- Joyetech behoudt het recht om in alle garantiezaken de eindbeslissing te nemen.**
Joyetech mag de inhoud van deze garantievoorwaarden naar wens interpreteren en wijzigen.

Dutch | 8

Παρατηρήσεις για τη Χρήση:

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε την Joyetech. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση, ώστε να βεβαιωθείτε ότι κάνετε σωστή χρήση. Εάν χρειάζεστε επιπλέον πληροφορίες ή έχετε απορίες σχετικά με το προϊόν ή τη χρήση του, παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τον τοπικό αντιπρόσωπό σας της Joyetech , ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.joyetech.com.

Παρουσίαση προϊόντος:

Παρουσιάζουμε το πιο προηγμένο και ισχυρό ηλεκτρονικό τσιγάρο με μεγάλη έγχρωμη οθόνη TFT 2,4 ιντσών (6 εκατοστών). Διαθέτοντας ένα σύστημα μενού εύκολης πρόσβασης πάνω σε μια οθόνη αφής πλήρους απόκρισης, το CUBOID Pro προσφέρει όλα τα βασικά του ατμίματος καθώς και μερικά μοναδικά χαρακτηριστικά όπως μεταβλητή ταπεταιρία, βηματομέτρο, προθέρμανση, αντιστροφή φόρτιση και προστασία υπερβόρσης χρόνου λειτουργίας. Τροφοδοτούμενο από διπλές μπαταρίες 18650, το CUBOID Pro εφαρμόζει ένα εξελιγμένο σύστημα ελέγχου θερμοκρασίας σε συνδυασμό με μια μέγιστη ισχύ 200W.

Προδιαγραφές:

Μέγεθος: 56.0 mm(M)*30.0mm(Π)*85.0mm(Y)
Τύπος οθόνης: Οθόνη TFT/CTP(Capacity Touch Panel) 2,4 ιντσών (6 εκ.)
Ανάλυση οθόνης: *320*240 dpi
Ισχύς εξόδου: 1-200W
Επιλογή εξόδου: Λειτουργία VW/VT(Ni, Ti, SS316)/TCR(M1, M2, M3)
Χαρακτηριστικά: έξυπνη οθόνη αφής, καλοσχεδιασμένο περιβάλλον εργασίας χρήστη, εύκολη στη χρήση διεπαφή, κουμπί tap, μοτέρ δόνησης, γρήγορη φόρτιση, πολλαπλές προστασίες, power bank, προθέρμανση, ρολάι πραγματικού χρόνου, προσαρμοσμένη ταπεταιρία
Εύρος Αντίστασης: 0.05-1.5ohm για τις λειτουργίες Temp/TCR
0.1-3.5ohm για την λειτουργία Power
Έλεγχος θερμοκρασίας: 100-315°C
Βάθος ακίδων 510: 4,0f-5,5mm
Μπαταρία: Μπαταρία υψηλής απόδοσης18650 (το ρεύμα εκφόρτισης πρέπει να είναι πάνω ίσο ή μεγαλύτερο από 25A)
Χρώματα: ασημί, μαύρο, κόκκινο, κίτρινο, μπλε

1 | Greek

Μέγιστο ρεύμα φόρτισης: 2,0A
Μέγιστο ρεύμα εξόδου: 25A
Μέγιστη τάση εξόδου: 9V

Πως το χρησιμοποιείτε:

1. Ενεργοποίηση/ Απενεργοποίηση:

Τοποθετήστε την συσκευή ανάποδα.

Πίεστε το κάλυμμα της μπαταρίας και στρώξτε το για να το ανοίξετε. Τοποθετήστε μέσα δύο μπαταρίες 18650 και στρώξτε πίσω το κάλυμμα. Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης 5 συνεχόμενες φορές γρήγορα για να ενεργοποιησέτε και να απενεργοποιήσετε την συσκευή.

Σημείωση: 1. Παρακαλούμε χρησιμοποιείτε πάντοτε μπαταρίες υψηλής απόδοσης18650 με συνεχές ρεύμα εκφόρτισης (CDC) ίσο ή πάνω από 25A.

2. Παρακαλούμε δώστε προσοχή στους θετικούς και αρνητικούς πόλους κατά την εγκατάσταση των μπαταριών.

3. Για λόγους ασφαλείας ΜΗΝ χρησιμοποιείτε μπαταρίες με σκισμένο περιβλημα.

2. Άηγμα:

Κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης και εισπνεύστε μέσα από το επιστόμιο. Ελευθερώστε το κουμπί και εκπνεύστε. Παρακαλούμε πριν την χρήση να επιλέξετε την σωστή λειτουργία και να ρυθμίσετε την ισχύ εντός της κατάλληλης εμβέλειας που ταιριάζει στον ατμοποιητή σας.

3. Φόρτιση & Αναβάθμιση

Παρακαλούμε χρησιμοποιείτε πάντοτε όμοιες μπαταρίες υψηλής απόδοσης 18650, μην αναμινγείτε διάφορες μάρκες. Το CUBOID Pro υιοθετεί ένα νέο σύστημα εξισορρόπησης φόρτισης το οποίο υποστηρίζει την δυνατότητα ταχείας φόρτισης με μέγιστο ρεύμα φόρτισης μέχρι 2,0A. Μπορείτε επίσης να αφαιρέσετε τις μπαταρίες και να τις φορτίσετε μέσω εξωτερικού φορτιστή. Η θύρα micro USB βρίσκεται από κάτω. Κατεβάστε το πιο πρόσφατο λογισμικό στη διεύθυνση www.joyetech.com/mvr-software/ αν είναι διαθέσιμο και συνδέστε το με καλώδιο micro USB για να κάνετε αναβάθμιση.

Γενικές ρυθμίσεις:

Greek | 2

Εναλλαγή λειτουργιών ατμίματος

Πατήστε το εικονίδιο με το σύννεφο πάνω δεξιά για εναλλαγή μεταξύ των λειτουργιών VW/VT(Ni, Ti, SS⁺)/TCR(M1, M2, M3), (* The VT-SS mode was short for VT-SS316 which fits stainless steel 316 coil only.)

Ρυθμίσεις παραμέτρων

Σε λειτουργία VT/TCR πατήστε τα εικονίδια «+»/ «-» ώστε να ρυθμίσετε απ' ευθείας την θερμοκρασία. Εάν πατήσετε ελαφρά την ένδειξη θερμοκρασίας θα γυρίσει στην ένδειξη ισχύος. Τότε έχετε τη δυνατότητα να ρυθμίσειε την ισχύ πιέζοντας τα εικονίδια «+»/ «-». Εάν θέλετε μπορείτε να κάνετε γρήγορα τη ρύθμιση σύροντας την ευθεία γραμμή από πάνω. Σε λειτουργία VW πατήστε τα εικονίδια «+»/ «-» ώστε να ρυθμίσετε απ' ευθείας την ισχύ.

1. Η λειτουργία VT/TCR υποστηρίζει μόνο μέχρι 1,5 ohm. Η συσκευή θα γυρίσει αυτόματα σε λειτουργία VW όταν η αντίσταση είναι μεγαλύτερη από 1,5 ohm.

2. Όταν χρησιμοποιείται καλώδιο Kanthal σε λειτουργία Temp/TCR, η συσκευή επίσης θα αλλάξει αυτόματα σε λειτουργία VW.

Κλειδωμα της αντίστασης

Σε λειτουργίες VT / TCR, όταν ο ατμοποιητής είναι τοποθετημένος (σε θερμοκρασία δωματίου), πατήστε την ένδειξη της αντίστασης για να κλειδώσετε / ξεκλειδώσετε το πηνίο.

Ρύθμιση τιμής TCR

Με την λειτουργία TCR (Temperature Coefficient of Resistance/Θερμικός Συντελεστής Αντίστασης), μπορείτε να προσαρμόσετε μόνοι σας τα πηνία ελέγχου θερμοκρασίας(Ni, Ti, SS). Στις λειτουργίες TCR, πατήστε M1/ M2/M3, και τότε μπορείτε να ρυθμίσετε απ ευθείας την τιμή TCR.

Περιοχή τιμής TCR για κανονικά πηνία:

Σημείωση: 1.Η παραπάνω τιμή TCR είναι πολλαπλάσια 10³ της πραγματικής της τιμής.

2.Το εύρος τιμής κυμαίνεται ανάμεσα 1-1000.

Ρυθμίσεις συστήματος

Πατήστε το εικονίδιο ρύθμισης που βρίσκεται κάτω για να εισέλθετε

Υλικό	Εύρος Τιμής TCR
NiKel	600-700
NiFe	300-400
Τιτάνιο	300-400
SS (303, 304, 316, 317)	80-200

3 | Greek

στο μενού ρύθμισης συστήματος.

Αφού κάνετε τη ρύθμιση, πατήστε ξανά το εικονίδιο ρύθμισης για να επιβεβαιώσετε και επιστρέψετε στο επάνω μενού.

Στην 2η σειρά, μπορείτε να ορίσετε την ώρα / ημερομηνία.

Στην 2η σειρά, μπορείτε να ορίσετε την φωτεινότητα οθόνης.

Στην 3η σειρά, μπορείτε να ορίσετε την προφύλαξη οθόνης. Μπορείτε να επιλέξετε να εμφανίζεται το ρολάι (ψηφιακό και αναλογικό) ή μια φωτογραφία (κάνετε upload μέσω του λογισμικού VT) και να ορίσετε τη διάρκεια.

Στην 4η σειρά, βρίσκονται οι πληροφορίες ατμίματος.

Εκεί μπορείτε να ορίσετε τη χρονική διάρκεια αυτόματης απενεργοποίησης, τις παραμέτρους προθέρμανσης (ισχύ και διάρκεια) και την ισχύ της νικωτίνης. Όταν η προθέρμανση είναι ενεργοποιημένη, θα παρητηρήσετε ένα μικρό εικονίδιο "P" στην επάνω μπάρα πληροφοριών.

Στην 5η σειρά, μπορείτε να επαναφέρετε τα δεδομένα μέτρησης ρουφιξιών και βημάτων ή να διαγράψετε όλες τις ρυθμίσεις του συστήματος.

Στην 6η σειρά, μπορείτε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία φόρτισης USB (φορτίζετε την ηλεκτρονική σας συσκευή με αντάππορα Avatar RC)

Στην 7η σειρά, μπορείτε να ελέγξετε τις πληροφορίες του συστήματος (έκδοση υλικού και έκδοση λογισμικού).

Γενικές λειτουργίες:

Λειτουργία Stealth

Ενώ η συσκευή είναι σε λειτουργία, πατήστε το εικονίδιο με τη σελήνη επάνω αριστερά για να ενεργοποιήσετε / απενεργοποιήσετε την λειτουργία stealth.

Όταν γίνει κρύθιο, τότε η λειτουργία stealth είναι ενεργοποιημένη.

Εξακολουθείτε να ατμίζετε με την οθόνη απενεργοποιημένη.

Ταπεταιρία

Το CUBOID Pro υποστηρίζει τη λειτουργία ταπεταιρίας οθόνης.

Κατεβάστε το νέο λογισμικό στην διεύθυνση www.joyetech.com/mvr-software/ και ανοίξτε το φάκελο. Ξεκινήστε το πρόγραμμα και συνδέστε την συσκευή στον υπολογιστή. Κάντε κλικ στο κουμπί φωτογραφίας και αναβέσate τις φωτογραφίες που ετοιμάσατε. Θα πρέπει να είναι σε μορφή .jpg, μέχρι 240 (Π) * 320 (Υ) pixel και θα αποθηκεύονται ως νούμερα από το 01-100.

Greek | 4

Όταν οι φωτογραφίες έχουν φορτωθεί επιτυχώς, πατήστε το τετράγωνο εικονίδιο στο κάτω αριστερό μέρος για να ενεργοποιήσετε την ταπεταιρία.

Σύρετε τη φωτογραφία προς τα αριστερά ή προς τα δεξιά για να αλλάξετε την ταπεταιρία. Μπορείτε ακόμα να ελέγξετε την τρέχουσα λειτουργία και τις ρυθμίσεις στην επάνω και την κάτω πλευρά. Πατώντας παρατεταμένα στη φωτογραφία μπορείτε να τη διαγράψετε.

Πατήστε το εικονίδιο με το σύννεφο κάτω δεξιά για να επιστρέψετε στην κανονική διεπαφή ατμίματος.

Μετρητής ρουφιζών και βημάτων

Όταν η συσκευή βρίσκεται στην κανονική διεπαφή ατμίματος, πατήστε το στρογγυλό εικονίδιο κάτω δεξιά για να εισέλθετε στη διεπαφή του υπολογιστή ρουφιζών και βημάτων. Σύρετε για εναλλαγή μεταξύ των δύο διεπαφών.

Πατήστε τη διεπαφή για να ελέγξετε το αποτέλεσμα.

Στη διεπαφή ρουφιζών, πατήστε το εικονίδιο «+» / «-» για να ορίσετε το μέγιστο ημερήσιο όριο ρουφιζών.

Όταν φτάσετε στο όριο, δεν μπορείτε πια να συνεχίσετε να ατμίζετε για την υπόλοιπη ημέρα.

Στη διεπαφή με το βηματομέτρο, πατήστε το στρογγυλό εικονίδιο κάτω δεξιά για να ρυθμίσετε τις πληροφορίες του σώματός σας.

Ενδείξεις και προστασία:

Προστασία υπερβόρσης 10 Δευτερολέπτων: Όταν το κουμπί ενεργοποίησης είναι πατημένο για πάνω από 10 δευτερολέπτα, η έξοδος θα κλείσει αυτόματα και η οθόνη OLED θα εμφανίσει την ένδειξη «Over 10s protection».

Προστασία Βραχυκυκλώματος Ατμοποιητή: Εάν παρουσιαστεί βραχυκύκλωμα στον ατμοποιητή, η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη «Atomizer Short».

Ειδοποίηση Απουσίας Ατμοποιητή: Όταν πιέζετε το κουμπί ενεργοποίησης και στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη No «Atomizer Found». Αυτό συμβαίνει κυρίως επειδή δεν υπάρχει ατμοποιητής συνδεδεμένος στην μπαταρία ή δεν είναι σφικτά ασφαλισμένος.

Ειδοποίηση Αδύναμης Μπαταρίας: Όταν η συσκευή λειτουργεί με ατμοποιητή και η τάση της μπαταρίας πέσει κάτω από τα 2,9V, στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη «Weak Battery». Στο μεταξύ, η ισχύς εξόδου θα μειωθεί αναλόγως.

Ειδοποίηση Χαμηλής Ισχύος: Όταν η τάση της μπαταρίας είναι κάτω από 3,3V, η οθόνη θα εμφανίσει «Battery Low». Εάν συνεχίσετε να πιέζετε το κουμπί ενεργοποίησης, θα εμφανιστεί το «Battery low lock» (κλειδωμα χαμηλής στάθμης μπαταρίας) και, στη συνέχεια, θα σταματήσει να λειτουργεί. Παρακαλούμε φορτίστε την μπαταρία για να το ενεργοποιήσετε ξανά. Μόλις αρχίσει η φόρτιση η προστασία χαμηλής τάσης θα ξεκλειδώσει αυτόματα.

5 | Greek

Ειδοποίηση Χαμηλού Ατμοποιητή: Όταν η αντίσταση του πηνιού είναι μικρότερη από 0.1ohm σε λειτουργία VW (ή χαμηλότερη από 0.05ohm στις λειτουργίες TC / TCR), η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη «Atomizer Low».

Προστασία Θερμοκρασίας: Στις λειτουργίες TC/TCR , όταν η πραγματική θερμοκρασία της κεφαλής φτάσει την προκαθορισμένη θερμοκρασία, η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη «Protect».

Ειδοποίηση Υψηλής Θερμοκρασίας: Όταν η θερμοκρασία της συσκευής είναι μεγαλύτερη από 70 ° C, η έξοδος θα κλείσει αυτόματα και θα εμφανιστεί η ένδειξη «Device Too Hot».

Ειδοποίηση Άνισων Μπαταριών: Όταν η διαφορά τάσης μεταξύ των μπαταριών φτάσει ή ξεπεράσει τα 0,3V, θα εμφανιστεί η ένδειξη «Imbalanced Batteries» όταν συνδεθεί στον φορτιστή.

Προειδοποίηση Λάθους Φόρτισης: Εάν η συσκευή δεν εντοπίσει ρεύμα φόρτισης ενώ είναι συνδεδεμένη στον φορτιστή, στην οθόνη θα εμφανιστεί το μήνυμα «Charge Error».

Ειδοποίηση Ελέγχου Μπαταρίας: Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη και είναι συνδεδεμένη στο φορτιστή, αν δεν υπάρχουν μέσα μπαταρίες ή έχουν τοποθετηθεί λάθος, στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη «Check Battery».

Ειδοποίηση Ελέγχου USB: Όταν η τάση του αντάππορα είναι ίση ή μεγαλύτερη από 5,8V, η οθόνη θα εμφανίσει το μήνυμα «Check USB Adapter» μόλις συνδέσετε στον φορτιστή ή όταν πιέζετε το κουμπί ενεργοποίησης.

Χρήση μπαταρίας:

1. Παρακαλούμε χρησιμοποιείτε τον σωστό εξοπλισμό φόρτισης από αξιόπιστους προμηθευτές.

2. Παρακαλούμε επιλέξτε καλές μπαταρίες από αξιόπιστες εταιρείες.

3. Παρακαλούμε τοποθετήστε τις μπαταρίες σε μια σκληρή επιφάνεια κατά την φόρτιση.

4. Παρακαλούμε απενεργοποιήστε την συσκευή όταν δεν χρησιμοποιείται.

5. Παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε στεγνό πανί για να καθαρίσετε την μπαταρία και τους πόλους της εάν χρειαστεί.

6. Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες με σχισμένο περιβλημα.

7. Μην αφήνετε τις μπαταρίες που φορτίζονται χωρίς επίβλεψη.

8. Μην εκθέτετε την μπαταρία σε υπερβολική ζέστη, κρύο ή άμεσο ηλιακό φως.

9. Κρατήστε μακριά από νερό ή υγρα.

Προφυλάξεις:

1. Μην χρησιμοποιείτε την συσκευή σε θεωλλώδη καιρό ή σε συνθήκες σκόνης.

Greek | 6

2. Συνδέστε την θύρα USB και τον φορτιστή σωστά.

Αποσυνδέστε τον φορτιστή όταν η φόρτιση έχει ολοκληρωθεί.

3. Μην τοποθετείτε την συσκευή στην τσέπη ή την τσάντα σας απ' ευθείας και μην την αναμιζέτε με νομίσματα, κοσμήματα ή άλλα σκληρά αντικείμενα.

4. Ο φορτιστής και η μπαταρία ενδέχεται να θερμανθούν κατά την φόρτιση, κρατήστε τα μακριά από εύφλεκτα αέρια, υγρά ή άλλα υλικά.

Προειδοποίηση:

1.Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

2.Η συσκευή αυτή δεν συνιστάται για χρήση από άτομα κάτω των 18 ετών ή μη-καπνιστές.

3.Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες.

4.Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που είναι αλλεργικοί ή ευαίσθητοι στη νικωτίνη ή που δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν προϊόντα νικωτίνης για λόγους υγείας.

5.Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που έχουν καρδιαγγεακή ή αναπνευστική νόσο.

6.Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους με ασθένειες όπως καρδιακή δυσλειτουργία, υψηλή αρτηριακή πίεση ή διαβήτης.

Προσοχή:

1. Επισκευάζετε την συσκευή σας μόνο στην Joyetech. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε την συσκευή μόνοι σας καθώς μπορεί να προκληθεί βλάβη ή τραυματισμός.

2. Μην αφήνετε τη συσκευή σε υψηλές θερμοκρασίες ή υγρές συνθήκες, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη συσκευή. Η κατάλληλη θερμοκρασία λειτουργίας είναι από 0 ° C έως 45 ° C κατά τη φόρτιση και -10 ° C έως 60 ° C κατά την χρήση.

3. Μην επιχειρήσετε να συνδυάσετε την συσκευή με εξαρτήματα από άλλες μάρκες e-τσιγάρου. Η Joyetech δεν θα αναλάβει την ευθύνη και η εγγύησή σας θα είναι άκυρη αν υπάρξει βλάβη που προκλήθηκε κατ' αυτόν τον τρόπο.

Όροι εγγύησης:

Παρακαλούμε ανατρέξτε στην κάρτα εγγύησης του προϊόντος σας Joyetech. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε ζημία προκαλείται από σφάλμα του χρήστη. Η εγγύησή μας δεν ισχύει για προϊόντα που αγοράζονται από τρίτους προμηθευτές.

7 | Greek

Η Joyetech συμφωνεί να παρέχει επισκευή στα πλαίσια της εγγύησης, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:

1. Η παρούσα εγγύηση παρέχει δωρεάν επισκευή για ελαττωματικά είδη μάρκας Joyetech. Η διάρκεια της εγγύησης είναι 90 ημέρες από την ημερομηνία αγοράς από τον τελικό χρήστη.

2. Η παρούσα εγγύηση μπορεί να ακυρωθεί, για οποιονδήποτε λόγο, για οποιοδήποτε λόγο:

*Ο πελάτης δεν προσκομίσει την κάρτα εγγύησης και την πρωτότυπη απόδειξη αγοράς.

*Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης ή μη εξουσιοδοτημένης επισκευής.

*Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα υπερβολικής δύναμης, όπως πτώση.

* Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα χρήσης εκτός των συνιστώμενων συνθηκών λειτουργίας (δείτε τις προφυλάξεις στο εγχειρίδιο χρήσης).

* Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης νερού ή άλλων υγρών (δείτε το εγχειρίδιο χρήσης για οδηγίες χρήσης).

* Φθορά ή βλάβη λόγω χρήσης με άλλα εξαρτήματα εκτός των Joyetech (φορτιστής, μπαταρία και καλώδιο τροφοδοσίας).

3. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει ατομικά αντικείμενα ή αναλώσιμα υλικά και προσαρτήματα, που περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε: επιστόμιο, δοχείο, κεφαλή ατμοποιητή, κορδόνι, και δερμάτινη θήκη.

4. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει οποιαδήποτε άλλα προϊόντα εκτός των Joyetech. Η εγγύηση αυτή ισχύει μόνο για επιλεγμένα προϊόντα Joyetech κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης των 90 ημερών από την ημερομηνία αγοράς, η οποία αναγράφεται στην απόδειξη αγοράς.

Η Joyetech Διατηρεί το Δικαίωμα της τελικής απόφασης σε όλες τις περιπτώσεις εγγύησης.

Η Joyetech μπορεί να ερμηνεύσει και να αναθεωρήσει το περιεχόμενο αυτών των όρων εγγύησης.

Greek | 8